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Gorjani, veliko slavonsko selo nedaleko Ðakova, bogate je

prošlosti. U povijesnim dokumentima spominje se postojanje

gradine - tvrðave u 12. a dominikanski samostan u 14.

stoljeæu. Turci su 1537. godine osvojili Gorjane, srušili sve

zateèene objekte i gradili nove. Iz turskog doba i danas još stoji

dio kule turskog bega Jahije (Jaiæ-bega). Godine 1837.

�upnik Filipoviæ ostatke kule preureðuje u crkvu i dograðuje

toranj sa zvonom. Danas je to crkva Sveta tri kralja. O njenoj

prošlosti govori uklesani natpis: godine 1687. KUCHA

TURSKA - GODINE 1837.

Kapelica Sv. tri kralja Gorjani
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IZABRAN ŽUPAN I NJEGOVI ZAMJENICI 

Izmjenom Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te donošenjem Zakona o izborima
općinskih načelnika, gradonačelnika, župana i gradonačelnika Grada Zagreba stvoreni su pravni temelji
novog modela lokalne i područne samouprave u Republici Hrvatskoj. Novi model mijenja koncept
izvršnog tijela na ovoj razini, zamjenjujući dosadašnja kolegijalna tijela (poglavarstva) individualnim
(općinski načelnik, gradonačelnik, župan). Pored toga, ove čelnike izravno biraju i razrješuju birači, a ne
više predstavnička tijela tih jedinica. Ova promjena u konceptu i statusu izvršnih tijela značajno mijenja
i njihove odnose s predstavničkim tijelima.

Ova zakonska rješenja prvi su puta primijenjena
neposrednim izborom općinskih načelnika,
gradonačelnika i župana. U prvoj izbornoj utrci za
izbor župana Osječko-baranjske županije
sudjelovali su:

C Tomislav Ivić s kandidatima za zamjenike
Ivicom Kozinom i Pavom Šarčevićem koga
su kandidirale Hrvatska demokratska
zajednica - HDZ, Hrvatska stranka prava -
HSP, Hrvatska stranka umirovljenika - HSU,
Hrvatska seljačka stranka - HSS i Hrvatska
socijalno liberalna stranka - HSLS;

C mr. sc. Zlatko Maksimović s kandidatima za
zamjenike Stjepanom Čurajem i Ivankom
M a j b a u m  k o g a  s u  k a n d i d i r a l e
Socijaldemokratska partija Hrvatske - SDP,
Hrvatska narodna stranka - Liberalni
demokrati - HNS i  Demokratska stranka
umirovljenika - DSU te

C dr.sc. Vladimir Šišljagić s kandidatima za
zamjenike Dinkom Burićem i Željkom
Kraljičkom koga su kandidirali Hrvatski
demokratski savez Slavonije i Baranje -
HDSSB i Zeleni Hrvatske - Zeleni HR.

Budući da niti jedan kandidat na izborima
održanim  17. svibnja  nije   dobio   natpolovičnu

većinu ukupnog broja birača, izbori su održani u
dva kruga. 

U prvom krugu 17. svibnja 2009. godine na
izbore se odazvalo 143.749 birača odnosno
49.20% biračkog tijela. Najviše glasova dobio je
dr.sc. Vladimir Šišljagić – 56.964 ili 39.63%,
slijedi Tomislav Ivić sa 55,793 odnosno 38.81%,
dok je za mr. sc. Zlatka Maksimovića glasovalo
24.663 ili 17.16% birača.

Drugom krugu izbora 31. svibnja, u kojem su
sudjelovali dr.sc. Vladimir Šišljagić i Tomislav
Ivić, odazvao se manji broj birača u odnosu na prvi
krug - glasovalo 113.039 birača od ukupno
292.151 birača, odnosno 38,69% biračkog tijela.

Zbrajajući rezultate ovih prvih izbora za župana
Osječko-baranjske županije, Županijsko izborno
povjerenstvo utvrdilo je da je u drugom krugu
pobijedio dr.sc. Vladimir Šišljagić sa 61.158
odnosno 54,10% glasova dok je za kandidata
Tomislava Ivića glasovalo 48.387 odnosno
42,81% birača. Na taj način za prvog župana
biranog neposrednim izborima glasovima birača
izabran je dr.sc. Vladimir Šišljagić sa zamjenicima
Dinkom Burićem i Željkom Kraljičkom.

Dr.sc. Vladimir Šišljagić

Župan dr.sc. Vladimir Šišljagić, docent,
dr.med. - kirurg, traumatolog iz Osijeka,
rođen je 1957. godine u Osijeku. Osnovnu
školu i gimnaziju završio je u Osijeku, a
diplomirao na Medicinskom fakultetu u
Sarajevu 1983. godine. Specijalistički ispit
iz opće kirurgije položio je 1993., a
subspecijalistički ispit uže specijalizacije iz

traumatologije 2003. godine u KBC-u Rebro
Medicinskog fakulteta Sveučilišta u
Zagrebu gdje je stekao zvanje
subspecijaliste traumatologa. Magistrom
biomedicinskih znanosti postaje 1999.
nakon završenog poslijediplomskog studija
i obrane magistarskog rada ("Primjena
antimikrobnih lijekova u liječenju ratne
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rane") na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u
Zagrebu. U srpnju 2005. godine na Medicinskom
fakultetu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u
Osijeku obranio je doktorsku disertaciju
("Primjena koštanog cementa u osteosintezi loma
dugih kostiju osteoporotičnih ozlijeđenika"). 

Po završenom liječničkom stažu radio je kao
liječnik u primarnoj zdravstvenoj zaštiti u
tadašnjoj vojnoj ambulanti Osijek u razdoblju od
1985. do 1988. godine, kada je primljen na
Kirurški odjel Opće bolnice u Osijeku. Nakon
položenog specijalističkog ispita nastavlja raditi
kao specijalist kirurg u Odjelu za traumatologiju
Klinike za kirurgiju Kliničke bolnice Osijek.
Voditeljem traumatološkog odsjeka Odjela za
traumatologiju Klinike za kirurgiju Kliničke
bolnice Osijek imenovan je 1994. godine.
Odlukom Fakultetskog vijeća Medicinskog
fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera
2003. godine, izabran je u suradničko zvanje
naslovnog asistenta za znanstveno područje
biomedicine i zdravstva na Katedri za kirurgiju, a
2006. godine postaje nastavnikom na istoj Katedri
u nastavno-znanstvenom zvanju docenta. Član je
niza strukovnih liječničkih organizacija. Dio je
istraživačkog tima znanstveno-istraživačkih
projekata Medicinskog fakulteta u Osijeku,
aktivni je sudionik brojnih stručnih kongresa i
simpozija, autor niza znanstvenih i stručnih radova
i kongresnih priopćenja, koautor udžbenika
namijenjenog studentima poslijediplomskog
studija  iz  područja   biomedicine   i  zdravstva  i

specijalistima kirurških struka.

Tijekom Domovinskog rata obnašao je dužnost
suradnika Županijskog stožera pri Kriznom
stožeru Ministarstva zdravstva Republike
Hrvatske. Hrvatski je branitelj i nositelj
Spomenice domovinske zahvalnosti.

U politički se život Osječko-baranjske županije
uključio 1995. godine kada je izabran za člana
Poglavarstva Osječko-baranjske županije,. Na ovu
dužnost ponovo je biran 1997., a obnašao ju je do
2000. godine. Na lokalnim izborima za Grad
Osijek 2001. izabran je za vijećnika Gradskog
vijeća. Za vijećnika Gradskog vijeća biran je i
2005. godine s Nezavisne liste Branimira Glavaša
te 2008. godine s liste HDSSB-a. Gradsko vijeće
ga 2005. godine bira na dužnost zamjenika
gradonačelnika Osijeka koju obnaša do listopada
2007. godine kada Vlada Republike Hrvatske
raspušta Gradsko vijeće Grada Osijeka.

2003. godine biran je za zastupnika u
Hrvatskom saboru s liste Hrvatske demokratske
zajednice, a 2007. godine s liste Hrvatske
demokratske stranke Slavonije i Baranje.

Od 2007. godine predsjednik je Hrvatske
demokratske stranke Slavonije i Baranje.

Za župana Osječko-baranjske županije izabran
je na prvim neposrednim izborima za tu dužnost
2009. godine.

Dinko Burić

Zamjenik župana Dinko Burić,
dr.med. iz Belišća, rođen je 1962. godine
u Valpovu. Nakon završene Srednje
škole u Valpovu i Medicinske škole u
Osijeku, upisuje Medicinski fakultet u
Zagrebu - studij medicine u Osijeku gdje
diplomira 1989. godine. Po zanimanju je
doktor medicine, specijalist-internist.

Pripravnički liječnički staž završava u
Domu zdravlja Valpovo i Općoj bolnici Osijek.
Državni ispit položio je 1990. godine i potom
nastavio raditi kao liječnik u HMP Doma zdravlja
Valpovo. U kolovozu 1992. godine započinje
specijalizaciju iz interne medicine u KB Osijek.
Specijalistički ispit položio je u KB "Sestre

milosrdnice" Zagreb 1997. godine. Po
završetku specijalizacije nastavlja raditi
kao specijalist - internist na Kardiološkom
odjelu Interne klinike KB Osijek. 1998.
godine preuzima dužnost ravnatelja Doma
zdravlja Valpovo koju obnaša do 2002.
godine kada je ove dužnosti razriješen.
Od tada radi kao liječnik - zakupac u
privatnoj specijalističkoj internističkoj
ordinaciji u Belišću. Član je Hrvatskog

kardiološkog društva i Europskog kardiološkog
društva.

Dragovoljac je Domovinskog rata od 1991.
godine. U postrojbama HV aktivno je sudjelovao
23 mjeseca gdje je obnašao razne dužnosti te bivao
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unaprjeđivan do čina bojnika HV. Nositelj je
Spomenice Domovinskog rata te drugih
odlikovanja i priznanja.

U razdoblju od 1997. do 2001. godine bio je
predsjednik Gradskog vijeća Grada Belišća, a
nakon prijevremenih izbora za Skupštinu Osječko-
baranjske županije 2004. godine obnašao je duž-

nost zamjenika župana Osječko-baranjske
županije. Na istu je dužnost ponovo izabran s
Nezavisne županijske liste nositelja Branimira
Glavaša nakon lokalnih izbora 2005. godine.

Na dužnost zamjenika župana ponovo je
izabran i na prvim neposrednim izborima 2009.
godine s liste kandidata za župana dr.sc. Vladimira
Šiljagića.

Željko Kraljičak

Zamjenik župana Željko Kraljičak iz
Osijeka, rođen je 1970. godine u
Srijemskoj Mitrovici, gdje je završio
osnovnu i srednju školu. Na
Poljoprivrednom je fakultetu u Novome
Sadu diplomirao 1994. godine i stekao
zvanje diplomiranog inženjera
poljoprivrede. Stečenu diplomu
nostrificirao je na Agronomskom
fakultetu u Zagrebu 1995. godine. Od
2006. godine polaznik je poslijediplomskog studija
na Poljoprivrednom fakultetu Sveučilišta
J.J.Strossmayera u Osijeku.

S problematikom primarne i sekundarne
proizvodnje u poljoprivredi, kao i propisima
vezanim uz poslovanje gospodarskih i humanitarnih
organizacija u praksi se upoznao radeći u Caritasu
Osijek od 1995. godine do 2002. godine, na poslo-

vima organizatora i koordinatora ratarske
i stočarske proizvodnje, a potom na
radnom mjestu  pomoćnika ravnatelja.
2002. godine izabran je za pročelnika
Upravnog odjela za poljoprivredu i
gospodarstvo Osječko-baranjske
županije, na kojoj dužnosti je pokrenuo i
organizirao provedbu niza projekata
usmjerenih razvoju poljoprivrede. Autor
je više stručnih i znanstvenih radova iz

područja poljoprivrede.

Član je Predsjedništva i Izvršnog odbora
Hrvatskog Demokratskog Saveza Slavonije i
Baranje.

Na dužnost zamjenika župana izabran je na
prvim neposrednim izborima 2009. godine s liste
kandidata za župana dr.sc. Vladimira Šiljagića.

IZABRANI NOVI ČLANOVI ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE

Birači s područja Osječko-baranjske županije izašli su 17. svibnja 2009. godine i na izbore za članove
Županijske skupštine Osječko-baranjske županije.

Županijsko izborno povjerenstvo koje je "ravnalo" provedbom izbora, objavilo je da je u nedjeljnim
izborima na području Osječko-baranjske županije sudjelovalo 143.749 birača, odnosno 49,20% (prema
43,75 % na izborima 2005. godine, odnosno 39,79%. na prijevremenim izborima 2004. godine). U utrci
za vijećnička mjesta sudjelovalo je 6 kandidacijskih lista (2 stranačke, 3 koalicijske, 1 nezavisna), prema
11 lista koje su se natjecale u izborima 2005. godine.

Primjenom D,Hondtove metode obavljen je izračun broja mjesta, koja prema izbornim rezultatima lista
pripadaju pojedinim strankama. Na taj način utvrđena je struktura Skupštine Osječko-baranjske županije
u idućem razdoblju.

Koalicija Hrvatska demokratska zajednica - HDZ, Hrvatska stranka prava - HSP, Hrvatska stranka
umirovljenika - HSU, Hrvatska seljačka stranka - HSS i Hrvatska socijalno liberalna stranka -
HSLS s 48.301 odnosno 34,69% glasova dobila je 18 mjesta te su s te liste izabrani Daniel Srb, Tomislav
Ivić, Pavo Šarčević, Ivica Kozina, mr.sc. Josip Salapić, Dane Barišić, Darko Bajto, Andrija Dubravac,
Petar Lagator, Franjo Gavran, Darko Vrtarić, Ivica Bogadi, Milan Bisić, Srećko Tatarević, Josip Marković,
Daria Selak, Ivica Čeme i Zdravko Živković.
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Koalicija Hrvatski demokratski savez Slavonije i Baranje - HDSSB i  Zeleni Hrvatske - Zeleni HR
s 45.078 odnosno 32,38% glasova dobila je 17 mjesta te su s te liste izabrani dr.sc. Vladimir Šišljagić,
dr.sc. Nedeljko Bosanac, dr.sc. Andrija Zdravčević, Ivan Drmić, Stjepan Sokol, Zdravko Vukić, Davor
Boras, Zvjezdana Tuma-Pavlov, Darijan Rudan, Stjepan Krznarić, Borko Baraban, Šimo Barišić, mr.sc.
Mato Dunković, Ozana Andrić, Ante Kristić, Mihalj Gerstmajer i Frida Mikić.

Koalicija Socijaldemokratska partija Hrvatske - SDP, Hrvatska narodna stranka - Liberalni
demokrati - HNS i  Demokratska stranka umirovljenika - DSU s 18.752 odnosno 13,47% glasova
dobila je 7 mjesta te su s te liste izabrani mr.sc. Zlatko Maksimović, Ivanka Majbaum, Stjepan Čuraj, dr.sc.
Dragutin Bodakoš, Željko Bugarić, Vlado Koren i Emica Tivanovac.

Nezavisna županijska lista nositelja Gordana Matkovića s 15.378 odnosno 11,05% glasova dobila je
5 mjesta te su s te liste izabrani Gordan Matković, dr.sc. Ivan Požgain, Stjepan Culek, Kruno Pandžić i
Miroslav Šimić.

Kandidacijske liste Samostalne demokratske srpske stranke - SDSS i Stranke umirovljenika - SU nisu
prešle izborni prag.

Sukladno članku 10. stavak 1. Zakona o izboru
članova predstavničkih tijela jedinica lokalne i
područne (regionalne) samouprave Županijsko
izborno povjerenstvo utvrdilo je da na provedenim
izborima nije osigurana zastupljenost srpske
nacionalne manjine zajamčena Ustavnim zakonom
o pravima nacionalnih manjina i Statutom Osječko-
baranjske županije prema kojem srpska nacionalna
manjina ima pravo na četiri člana u Županijskoj
skupštini Osječko-baranjske županije izabrana na
način utvrđen Zakonom. Budući da je u Županijsku
skupštinu Osječko-baranjske županije na
provedenim izborima izabran jedan predstavnik
srpske nacionalne manjine, radi ostvarivanja
odgovarajuće  zastupljenosti   srpske   nacionalne

manjine broj članova Županijske skupštine
povećava se za tri člana, temeljem članka 10.
stavak 2. Zakona o izboru članova predstavničkih
tijela jedinica lokalne i područne (regionalne)
samouprave, po redu prema razmjernom uspjehu
svake liste na izborima, pa se izabranima smatraju
kandidirani, a neizabrani kandidati:
- s liste Hrvatski demokratski savez Slavonije i

Baranje - HDSSB i Zeleni Hrvatske - Zeleni HR
Dušan Brković, 

- s liste Socijaldemokratska partija Hrvatske -
SDP, Hrvatska narodna stranka - Liberalni
demokrati - HNS i Demokratska stranka
umirovljenika - DSU Nevenka Redžep i Borivoj
Eklemović.

NM - Predstavnici srpske nacionalne manjine



8 ŽUPANIJSKA KRONIKA 15. lipnja 2009.

129. sjednica
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ZAVRŠETAK POSTUPAKA
JAVNE NABAVE U ŠKOLSTVU

Budući da je Odluka o raspisivanju izbora stupila na snagu 15. travnja, čime je na snagu stupila i
izmjena Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Županijsko poglavarstvo se 13. svibnja
2009. godine sastalo tek da razmotri i županu predloži donošenje akata kojima se dovršavaju započeti
postupci javne nabave i drugi postupci te drugi akati koji ne trpe odlaganje. U okviru dnevnog reda ove
129. sjednice Poglavarstvo je stvorilo pretpostavke za izvršavanje zakonske obveze ocjenjivanja
županijskih službenika i namještenika. Nastavno, budući da nije u mogućnosti stvoriti propisane
pretpostavke za pušače, konstatiralo je da u županijskim uredskim prostorima nije dopušteno pušenje. Ova
pitanja obuhvaćene su dnevnim redom koji je sadržavao točke:

 1. Usvajanje zapisnika 123., 124., 125., 126., 127. i 128. sjednice Poglavarstva Županije
 2. Izvješće o poslovanju Zavoda za informatiku Osijek za 2008. godinu i provedbi programa "Osnove

razvoja Zavoda za informatiku Osijek"
 3. Izvješće o realizaciji Programa rada Agencije za obnovu osječke Tvrđe za 2008. godinu
 4. Nacrt Godišnjeg obračuna Proračuna Osječko-baranjske županije za 2008. godinu
 5. Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o odobrenju sredstava iz Proračuna Osječko-baranjske županije

za 2009. godinu Vatrogasnoj zajednici Osječko-baranjske županije
 6.a) Prijedlog Zaključka povodom razmatranja prigovora na Listu reda prvenstva za dodjelu potpora za

poslijediplomski studij
    b) Prijedlog Rješenja o dodjeli potpora za poslijediplomski studij
 7. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti Ljekarni Beli Manastir na kapitalna ulaganja na objektu

u Zmajevcu
 8. Prijedlog Dopuna Plana nabave Osječko-baranjske županije za 2009. godinu
 9. Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave male vrijednosti informatičke opreme

za zdravstvene ustanove čiji je osnivač Osječko-baranjska županija
10. Prijedlog rješenja o odabiru ponuda u postupcima javne nabave male vrijednosti u osnovnim školama



15. lipnja 2009. ŽUPANIJSKA KRONIKA 9

a) Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave male vrijednosti na izmjeni parketa
športske dvorane u Osnovnoj školi J.A. Ćolnića, Đakovo

b) Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave male vrijednosti na kompletnoj sanaciji
Osnovne škole Jagodnjak, Područne škole Uglješ

c) Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave male vrijednosti radova na krovu
športske dvorane Osnovne škole J.A. Ćolnića Đakovo

d) Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave male vrijednosti na sanaciji Osnovne
škole Draž, Područne škole Topolje

e) Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave male vrijednosti radova na popravku
krova Osnovne škole Vladimir Nazor Čepin

f) Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave male vrijednosti za popravak krova
i sanitarija Osnovne škole Gorjani, Područna škola Tomašanci

g) Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave male vrijednosti na uređenju sanitarnih
čvorova u Osnovnoj školi Ivana Kukuljevića, Belišće

11. Prijedlog rješenja o odabiru ponuda u postupcima javne nabave male vrijednosti u srednjim školama
i učeničkim domovima

a) Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave male vrijednosti na unutarnjem
uređenju II. gimnazije u Osijeku

b) Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave male vrijednosti popravka krova na
Školi za osposobljavanje "Vinko Bek" u Osijeku

c) Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave male vrijednosti na sanaciji sanitarija
u Glazbenoj školi Franje Kuhača Osijek

d) Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave male vrijednosti na izgradnji
parkirališta Srednje škole Isidora Kršnjavoga u Našicama

e) Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave male vrijednosti na izradi fasade
Srednje škole Dalj

12. Prijedlog Rješenja o početku postupka javne nabave radova na III. fazi uređenja Velike vijećnice
zgrade u Osijeku, Županijska 4

13. Prijedlog Ugovora o provođenju stručnog nadzora nad izvođenjem radova na II. fazi uređenja Velike
vijećnice zgrade u Osijeku, Županijska 4

14. Informacija o provedenom javnom natječaju za prodaju nekretnine u vlasništvu Osječko-baranjske
županije u Osijeku, Stjepana Radića 20 

15. Zahtjev za očitovanjem o pravu prvokupa nekretnine u k.o. Kopačevo kao kulturnog dobra
16. Prijedlog Pravilnika o ocjenjivanju službenika i namještenika u upravnim tijelima Osječko-baranjske

županije
17. Prijedlog Rješenja o zaštiti nepušača od djelovanja duhanskog dima u Osječko-baranjskoj županiji
18. Prijedlog Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Stožera zdravstva Osječko-baranjske županije

Dodijeljene potpore za
poslijediplomski studij

Povodom Izvješća Povjerenstva za
dodjeljivanje potpora za poslijediplomski studij o
provedenom Natječaju za dodjelu potpora za
poslijediplomski studij, objavljenom u "Glasu
Slavonije", na web stranicama Županije i na web
stranicama Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku
23. veljače 2009. godine, dodijeljene su potpore za
poslijediplomski studij kandidatima u visini
odobrenih sredstava u kunama, a prema ukupnom
broju ostvarenih bodova, u iznosima od 2.500,00
kuna do 5.353,29 kuna. 

Donesen Pravilnik o ocjenjivanju 
zaposlenika u upravnim tijelima
Županije

Ovim Pravilnikom uređeni su kriteriji za
ocjenjivanje službenika i namještenika u upravnim
tijelima Osječko-baranjske županije i način
provođenja njihovog ocjenjivanja.

U postupku ocjenjivanja službenika u upravnim
tijelima Osječko-baranjske županije ocjenjuje se
stručno znanje pokazano u obavljanju poslova,
prema kriterijima: poznavanje i pridržavanje
propisa i pravila struke, samostalnost u radu,
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130. sjednica
27. svibnja 2009.
130. sjednica130. sjednica
27. svibnja 2009.27. svibnja 2009.
130. sjednica
27. svibnja 2009.
130. sjednica130. sjednica
27. svibnja 2009.27. svibnja 2009.

učinkovitost i kvaliteta rada, prema kriterijima:
samoinicijativnost, kvaliteta obavljanih poslova,
opseg obavljenih poslova, poslovni odnos prema
suradnicima i strankama, poštivanje službene
dužnosti, prema kriterijima: pridržavanje radne
discipline i pridržavanje pravila ponašanja.

Godišnja ocjena utvrđuje se pomoću obrasca za
ocjenjivanje službenika i namještenika, a o ocjeni

se donosi rješenje. Popunjeni i potpisani obrazac za
ocjenjivanje sastavni je dio obrazloženja rješenja o
ocjenjivanju.

Za svaki od kriterija u obrascu za ocjenjivanje
dodjeljuje se određeni broj bodova (od 1 do 5
bodova). Ocjena se utvrđuje zbrajanjem bodova
dodijeljenih po točno određenim kriterijima tako da
se  za  ostvarenih  38   i   više   bodova,   utvrđuje

ocjena "odličan", od 33 do 37 bodova, utvrđuje
ocjena "vrlo dobar", od 20 do 32 boda, utvrđuje
ocjena "dobar", od 12 do 19 bodova, utvrđuje
ocjena "zadovoljava" te 11 bodova i manje,
utvrđuje ocjena "ne zadovoljava".

Kada službenik zbog zakonom propisanih
razloga nije ocijenjen za pojedinu godinu, o tome
se sastavlja bilješka.

Zabranjeno pušenje
u zatvorenim prostorima
Županije

Osječko-baranjska županija nije u mogućnosti
osigurati propisane prostore za pušenje, slijedom
čega je zabranjeno pušenje u svim zatvorenim
prostorima. Odgovorne osobe za provođenje ovoga
Zaključka su pročelnici upravnih tijela Županije.

POSLJEDNJI PUT
ZASJEDALO ŽUPANIJSKO

POGLAVARSTVO

Na svojoj posljednjoj sjednici, ne samo u tekućem mandatu, okupili su se 27. svibnja 2009. godine
članovi Županijskog poglavarstva. Ova posljednja, 130. sjednica označila je kraj postojanja ove institucije,
budući da od predstojećih neposrednih izbora župana, poglavarstvo prestaje postojati u pravnom sustavu
Republike Hrvatske, a neposredno izabrani čelnici preuzimaju dužnost izvršnih tijela jedinica lokalne i
područne samouprave. Na svojoj posljednjoj sjednici, Poglavarstvo je razmotrilo podnesene informacije
i izvješća te županu predložilo donošenje akata o odabiru najpovoljnijih ponuda u postupku javne nabave
i drugih imovinsko-pravnih akata čije donošenje ne trpi odlaganje. Temeljem ovoga prijedloga, župan je
donio predložene akte. Ove točke obuhvaćene su dnevnim redom koji je sadržavao:
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 1. Usvajanje zapisnika 129. sjednice Poglavarstva Županije
 2. Informacija o ostvarivanju investicijskih projekata financiranih sredstvima Proračuna Osječko-

baranjske županije u 2008. godini
 3. Informacija o provedbi projekata usmjerenih unaprjeđenju genetskog potencijala matičnog stada u

govedarstvu i svinjogojstvu na poljoprivrednim gospodarstvima na području Osječko-baranjske
županije

 4. Izvješće o radu i aktivnostima Hrvatskog Crvenog križa Društva Crvenog križa Osječko-baranjske
županije za 2008. godinu

 5. Izvješće o ostvarenju Financijskog plana i Programa rada Vatrogasne zajednice Osječko-baranjske
županije za 2008.godinu

 6.a) Prijedlog Plana aktivnog uključenja svih subjekata zaštite od požara na području Osječko-baranjske
županije u 2009. godini

    b) Prijedlog Plana operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara
na području Osječko-baranjske županije u 2009. godini

    c) Prijedlog Financijskog plana za provođenje zadaća iz područja zaštite od požara u protupožarnoj
sezoni u 2009. godini na području Osječko-baranjske županije

 7. Prijedlog Rješenja o izmjenama Rješenja o odobrenju sredstava iz Proračuna Osječko-baranjske
županije za 2009. godinu Domu za starije i nemoćne osobe iz Osijeka

 8. Prijedlog Ugovora o osnivanju prava građenja na novoformiranoj parceli k.č.br. 3554/3 k.o. Darda
u vlasništvu Osječko-baranjske županije u korist "Hrvatskih autocesta" d.o.o. Zagreb

 9. Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave velike vrijednosti za nabavu radova
za izgradnju športske dvorane OŠ Ivana Kukuljevića, Belišće PŠ Veliškovci

10. Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave velike vrijednosti za izgradnju nove
škole OŠ "M. Gubec" Magadenovac PŠ Golinci

11. Prijedlog rješenja o odabiru ponuda u postupcima javne nabave male vrijednosti u osnovnim školama
 a) Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave male vrijednosti radova na unutarnjem

uređenju Osnovne škole M. P. Katančića Valpovo, Područne škole Nard
 b) Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave male vrijednosti na sanaciji krova

Osnovne škole "M. Gubec", Magadenovac PŠ Šljivoševci
 c) Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave male vrijednosti na sanaciji

konstrukcije stubišta u Osnovnoj školi I. B. Slovaka Jelisavac
d) Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave male vrijednosti na izmjeni stolarije

u Osnovnoj školi M. P. Katančića, Valpovo
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e) Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave male vrijednosti izrade ograde OŠ J.
A. Ćolnića PŠ Široko Polje

12. Prijedlog rješenja o odabiru ponuda u postupcima javne nabave male vrijednosti u srednjim školama
 a) Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave male vrijednosti na unutarnjem

uređenju Ekonomske i upravne škole Osijek
b) Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave male vrijednosti na izmjeni brisoleja

u Graditeljsko-geodetskoj školi Osijek
 c) Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave male vrijednosti na izmjeni stolarije

i parketa u Prvoj srednjoj školi Beli Manastir
13. Prijedlog Rješenja o poništenju postupka javne nabave male vrijednosti za postavljanje video nadzora

u III. gimnaziji u Osijeku
14. Prijedlog Rješenja o početku postupka javne nabave velike vrijednosti motornog benzina i dizel

goriva
15. Prijedlog Rješenja o izmjeni namjene i visine sredstava u Proračunu Osječko-baranjske županije za

2009. godinu

Provedba projekata
unaprjeđenja genetskog potencijala
matičnog stada u govedarstvu i
svinjogojstvu na poljoprivrednim
gospodarstvima

Župan je prihvatio Informaciju o provedbi
projekata usmjerenih unaprjeđenju genetskog
potencijala matičnog stada u govedarstvu i
svinjogojstvu na poljoprivrednim gospodarstvima
na području Osječko-baranjske županije,
pripremljenu u Upravnom odjelu za poljoprivredu
i gospodarstvu Osječko-baranjske županije.

Doneseni provedbeni akti za zaštitu
od požara za područje Županije u
2009. godini

Na prijedlog Poglavarstva župan je donio Plan
aktivnog uključenja svih subjekata zaštite od
požara na području Osječko-baranjske županije u
2009. godini i Plan operativne provedbe Programa
aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od
požara na području Osječko-baranjske županije u
2009. godini. Također je usvojen Financijski plan
za provođenje zadaća iz područja zaštite od požara
u protupožarnoj sezoni u 2009. godini na području
Osječko-baranjske županije u ukupnom iznosu od
26.000,00 kuna.
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Župan donio rješenja o raspodjeli 
sredstava za ostale javne potrebe u
kulturi

Župan Krešimir Bubalo je 12. svibnja 2009.
godine, za tzv. ostale javne potrebe u kulturi,
dodijelio 3.000,00 Igoru Vrandečiću za samostalnu
humanitarnu izložbu slika te po 2.000,00 kuna
Božidaru Goliku za tiskanje zbirke poezije "Srce u
plamenu" i Slavku Kukecu za tiskanje zbirke
poezije "99 ljubavnih pjesama".

Aktom župana Krešimira Bubala donesenim
27. svibnja 2009. godine odobrena je isplata u
ukupnom iznosu od 22.000, kuna za tzv. ostale
javne potrebe u kulturi. Mario Čaušić, za
samostalnu izložbu slika dobit će 2.000,00 kuna, a
po 5.000,00 kuna dodijeleno je Udruzi "Format"
(za tiskanje slikovnice" Štekavac iz Kopačkog
rita"), Ines Perić (za tiskanje "Slavonske
slikovnice"),   Kulturno-turističkoj   manifestaciji

"Baranjski bećarac" (za organizaciju Manifestacije)
i Dječjem vrtiću "Marija Petković" Osijek (za
intenziviranje glazbenog stvaralaštva i njegovanje
tradicije uz posjet svetištima).

Župan Šišljagić preuzeo dužnost

Nakon provedenih izbora za župana Osječko-
baranjske županije i objave konačnih rezultata tih
izbora od strane Županijskog izbornog
povjerenstva, upriličena je svečanost primopredaje
dužnosti starog novoizabranom županu. U
svečanim prostorijama Županije 4. lipnja 2009.
godine župan Krešimir Bubalo predajom Izvješća
o obavljanju poslova iz svog djelokruga i prateće
dokumentacije koja se odnosi na sve segmente
djelovanja Županije, sukladno Zakonu o postupku
primopredaje vlasti, novoizabranom županu dr.sc.
Vladimiru Šišljagiću i formalno je predao ovu
dužnost.
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OBILJEŽEN
DAN OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE

Dan Županije ustanovljen u spomen na dan kada su se u završnoj fazi mirne reintegracije hrvatskog
Podunavlja u ustavno-pravni sustav Republike Hrvatske u Belom Manastiru 2. lipnja 1997. godine prvi
puta od osnutka Županije našli na okupu predstavnici političkog života cjelovitog područja Županije.
Upravo stoga svečanosti obilježavanja Dana Osječko-baranjske županije 2009. godine započela je
spomenom na žrtve Domovinskog rata. Sjećajući se žrtava ugrađenih u temelje neovisnosti Republike
Hrvatske i njezine cjelovitosti, izaslanstva Županije, Grada Osijeka, Hrvatske vojske i Policije te udruga
proizašlih iz Domovinskog rata, 1. lipnja su položila vijence pred Kapelicu Kraljice mira koju je Županija
podigla 1995. godine u sklopu Krunske utvrde u Osijeku.

Potom je u svečanim prostorijama Županijskog
poglavarstva upriličeno uručenje dodijeljenih
Nagrada Osječko-baranjske županije. Nagradu
Osječko-baranjske županije za životno djelo kao
javno priznanje za cjelokupnu djelatnost koja je od
osobitog značenja za razvitak određenog područja
djelovanja, odnosno za ostvarenje koje predstavlja
značajan doprinos razvitku određene djelatnosti te
trajno dobro od značaja za Županiju, dodijeljena je
Veri Svoboda-Njikoš, za životno djelo ostvareno u
području kulture, Željku Čikiju, za životno djelo
ostvareno u području kulture i Ivanu Janjiću, za
životno djelo ostvareno u području tjelesne kulture
i športa.

Nagradu Osječko-baranjske županije, javno
priznanje za iznimna postignuća na području
Županije u 2008. godini, dobili su  u području

gospodarskih djelatnosti Dioničko društvo
Osijek-Koteks, Osijek, za ostvarivanje značajnih
radnih i poslovnih rezultata od osobitog interesa za
unaprjeđenje gospodarstva i jačanje gospodarske
osnove Županije, u području kulture Srečko
Perković, za značajne rezultate ostvarene u
promicanju kulture i kulturnih dobara na području
Županije te u području tehničke kulture Antun
Šikić, za iznimna postignuća u djelatnosti tehničke
kulture.

Nakon prigodne čestitke župana Krešimira
Bubala svim dobitnicima Nagrade na dodijeljenom
priznanju se zahvalio Željko Čiki. Svečanost
uručenja iznenađenjem su dopunili tamburaši
HKUD "Osijek 1862" zasviravši svom
dugogodišnjem tajniku Čikiju, uz koje je, povučena
svojom glazbom, zapjevala Vera Svoboda.
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Na Dan Županije 2. lipnja, župan Bubalo, u nazočnosti novoizabranog župana dr.sc. Vladimira
Šišljagića upriličio je tradicionalno primanje za odličnike gospodarskog i društvenoga života Županije.

U ugođaju muziciranja Tamburaškog orkestra Osječko-baranjske županije pozivu se odazvalo tristotinjak
uzvanika.

U povodu Dana planeta Zemlje Odbor za priznanja dodijelio

ZELENU POVELJU OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE

"Zelena povelja Osječko-baranjske županije" javno je priznanje koje je Županija Osječko-Baranjska
ustanovila za doprinos očuvanju okoliša te osiguravanju i poboljšavanju kakvoće življenja za dobrobit
sadašnjih i budućih naraštaja na području Županije.

Ona se dodjeljuje za izuzetnu
djelatnost i rezultate kojima se
osigurava cjelovito očuvanje
vrijednosti prirodnih izvora,
biološke raznolikosti prirodnih
zajednica i očuvanje ekološkog
sklada i stabilnosti, očuvanje
kakvoće žive i nežive prirode i
racionalno korištenje prirode i
njenih dobara, očuvanje i
obnavljanje kulturnih i estetskih
v r i j ednos t i  k r a jo l i k a ,  t e
unapređenje stanja okoliša kao
osnovnog uvjeta zdravog i
održivog razvoja.

Zelena povelja dodjeljuje se svake
godine u povodu Dana planeta Zemlje
22. travnja. Ove godine Odbor za
priznanja je odlučio Zelenu povelju
dodijeliti Udruženju stanara grada
Osijeka za značajnu djelatnost u
razvijanju ekološke svijest i
promicanjem potrebe zaštite okoliša
među građanima. U obrazloženju
odluke o dodjeli ovog priznanja ističe
se:

U vremenu kada ovaj planet, koga
Zemljom zovemo, grca pod teretom
destruktivne tehnološke civilizacije,
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kada se njegova zelena pluća iz brazilskih prašuma
povlače pred nasrtajima strojeva koji ih pretvaraju
u profit, kada se njegovi klimatski regulatori na sve
manje bijelim polovima tope, kada se otpad
pretvara u smeće koje zagađuje samo ljudsko
stanište, ne možemo se, kao i mnogo puta prije u
sličnim prigodama, ne prisjetiti upozorenja mudrog
poglavice Seatla: "Zaprljajte vaš krevet i jedne noći
ugušit ćete se u vlastitom smeću.".

A što tu može običan čovjek kada moćnici
svijeta, unatoč spoznaji o pogubnosti vlastitog
djelovanja običan papir, pa zvao se on i
konvencijom ili protokolom iz Kiota, potpisati ne
mogu, a kamoli poštivati. Je li spoznaja o moći
prirode da uspostavi vlastiti red, samo izgovor ili
iskrena nada? Pa čak i kada ona to čini sve
razornijim olujama. Život na ovom planetu ne
može opstati u sukobu s prirodnom ravnotežom
koju on zahtijeva. Pa dakle, što tu može običan
čovjek?

Udruženje stanara grada Osijeka tvrdi da je
prošlo vrijeme iščekivanja povoljnijeg trenutka, da
je došlo vrijeme za preuzimanje odgovornosti
svakog pojedinca za vlastiti okoliš kao dio
prirodnog okruženja. Svojim projektom
"Stanovanje i zaštita okoliša" ova udruga
promovira kulturu življenja u urbanoj sredini kao
dio kulture življenja u suglasju s prirodom. Priroda
čovjeku nudi svoja bogata njedra, no u vlastitom
interesu kao zalog opstojnosti života, čovjek ta
bogatstva mora racionalno koristiti, jer ona nisu
neiscrpna. Kako racionalno koristiti vodu,
obnovljive izvore energije, električnu i toplinsku
energiju; kako odabrati, upotrebljavati i održavati
električna trošila u domaćinstvu i kućnu rasvjetu;
kako pripremati i čuvati namirnice, pripremati
toplu vodu, grijati i hladiti prostorije - savjetuje
ovaj projekt. I kuća može biti štedljiva, energetski
učinkovita i ekološki prihvatljiva. Otpad koji
odlažemo nije i ne mora biti smeće koje zagađuje,
već sirovina koja daje novi proizvod. Reciklaža
smanjuje potrebu uzimanja novih sirovina iz
njedara koja nam priroda nesebično pruža. Ljubav
prirodi kao majci treba uzvratiti. I stoga ovo
Udruženje poziva: "Odlučimo se danas za
promjenu bar jedne neodržive životne navike".

Svjesni da riječ mora zamijeniti djelo, svoje
spoznaje o nužnosti neodložnog usklađivanja
ponašanja svakog čovjeka, svake kuće, svakog
domaćinstva sa zahtjevima koje upozoravajućom

snagom postavlja prirodno okruženje, prikupljene
tijekom ovoga projekta, članovi Udruženja stanara
pretočili su u priručnik, vodič, savjetnik za
razumno postupanje s prirodnim resursima,
energijom i vlastitim proizvodima koje pretvaramo
u otpad. Pretočili, izdali i podijelili stanarima kao
podsjetnik tek. Pri tome upozorili su i na činjenicu
da je, u vremenu posvemašnje financijske krize
globalnih razmjera, riječ o postupanju koje štedi i
kućni budžet, što dopunski motivira na promjenu
ponašanja. U duhu "Poruke indijanskog poglavice
bijelom čovjeku", ovom svojom svojevrsnom
ekološkom deklaracijom ovo Udruženje poziva:
"Neka djeca nauče što prije da se mnogo toga može
reciklirati. Potaknite djecu da ne bacaju žvake po
pločnicima i zemlji. Upozorite ih, vandalsko
ponašanje nije in."

Dio je to napora usmjerenih ne samo
promoviranju kulture življenja, već jačanju
ekološke svijesti društvene, konkretno, urbane
zajednice te stvaranju uvjeta za odgovornije
postupanje svakog pojedinca u očuvanju svog
prirodnog okruženja. "Svakodnevne sitnice, kao što
su razvrstavanje smeća, recikliranje otpada,
smanjenje korištenja automobila, štednja energije
u vlastitom domu, prvi su koraci prema očuvanju
života na Zemlji", ističu autori ovog kućnog
priručnika. Stoga svatko treba krenuti od sebe i od
svoje uloge u ovoj ljudskoj civilizaciji koja je
zagospodarila planetom, a koja se, prema
indijanskom davnom upozorenju, "odnosi prema
majci-zemlji kao prema stvarima što se mogu
kupiti, opljačkati, prodati kao stado ili sjajan
nakit".

Iz rečenih razloga Osječko-baranjska županija je
odlučila Udruženju stanara grada Osijeka, u znak
priznanja za značajnu djelatnost u razvijanju
ekološke svijesti promicanjem potrebe zaštite
okoliša među građanima, dodijeliti svoju "Zelenu
povelju".
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U povodu dana Županije Odbor za priznanja dodijelio

NAGRADE
OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE

Nagrada Osječko-baranjske županije javno je priznanje koje se dodjeljuje za izuzetna ostvarenja
postignuta na području Županije u svim djelatnostima. Nagrada se može dodijeliti za životno djelo ili za
uspjehe ostvarene u određenoj djelatnosti u prethodnoj godini (godišnja nagrada). Nagrada za životno djelo
može se dodijeliti pojedincima koji žive na području Županije ili su na njemu proveli dio života tijekom
kojeg su postigli izuzetna ostvarenja zbog kojih se nagrađuju, a Nagrada za uspjehe ostvarene u određenoj
djelatnosti u prethodnoj godini (godišnja nagrada) može se dodijeliti pojedincima, grupama za kolektivna
ostvarenja i pravnim osobama koji žive ili djeluju na području Županije. Nagrade se dodjeljuju svake
godine u svečanosti obilježavanja Dana Županije, 2. lipnja.

Ove godine Odbor za priznanja je odlučio
Nagradu za životno djelo kao javno priznanje za
cjelokupnu djelatnost koja je od osobitog značenja
za razvitak određenog područja djelovanja,
odnosno za ostvarenje koje predstavlja značajan
doprinos razvitku određene djelatnosti te trajno
dobro od značaja za Županiju dodijeliti Veri
Svoboda-Njikoš, za životno djelo ostvareno u
području kulture, Željku Čikiju, za životno djelo
ostvareno u području kulture i Ivanu Janjiću, za
životno djelo ostvareno u području tjelesne kulture
i športa.

Nagrada Osječko-baranjske županije, javno
priznanje za iznimna postignuća na području
Županije u 2006. godini, dodijeljena je u području
gospodarskih djelatnosti Dioničkom društvu
Osijek-Koteks, Osijek, za ostvarivanje značajnih
radnih i poslovnih rezultata od osobitog interesa za
unaprjeđenje gospodarstva i jačanje gospodarske
osnove Županije, u području kulture Srečku
Perkoviću, za značajne rezultate ostvarene u
promicanju kulture i kulturnih dobara na području
Županije te u području tehničke kulture Antunu
Šikiću, za iznimna postignuća u djelatnosti
tehničke kulture.

VERA SVOBODA-NJIKOŠ

Što je to pjesma - tek glazbeno djelo, skladba
čije su note zapisane u crtovlju, enciklopedijskim
rječnikom: uglazbljeni tekst podijeljen na kitice?
Muze bi rekle: pjesma je posljedica nadahnuća, ali
i njegov izvor, posljedica i izvor emocija. I sve su
te definicije točne, ali ne daju odgovor na temeljno

pitanje: kako pjesma može doprijeti do čovjeka
kojemu je namijenjena, do njegovih osjećaja
kojima na nju odgovara? Jer, kako to kaže Robert
Schumann, poziv je umjetnika slati svjetlost u
dubine ljudskog srca. Odgovarajući ovoj zadaći,
interpret ideji autora zapisanoj notama udahnjuje
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život. Tek njegov ili njezin glas oblikuje nemušte
znakove zapisane u notnom crtovlju u zvuk
prepoznatljiv i mio ljudskom uhu. On nije samo
posrednik, već konačno svojim osobnim pristupom,
stilom i načinom izvođenja oblikuje tu pjesmu. U
tom smislu ono što čujemo samo je završni dio
čitavog procesa stvaranja. Tek razumijevanje ovog
procesa omogućava shvaćanje što je životno djelo
jednog pjevača.

Gospođa Vera Svoboda-Njikoš pronašla je put
do ljudskog srca. Živi s pjesmom i za pjesmu cijeli
svoj život. Ova "kraljica slavonske ili tamburaške
pjesme", kako je često nazivaju, svoju je krunu
počela uzdizati prije gotovo 60 godina svjesna da
je pjesma oduvijek najpotpunije i najzanosnije
govorila o tome tko smo. Ona je naše unutarnje
lice, zvuk naših srdaca. Ona je i naša nada i naše
sjećanje, naša ljubav i naša vjera. Stoga je toplinom
svoga glasa unosila Slavoniju u domove onih koji
su je s radošću ili nostalgijom slušali i prihvaćali.
Naročitu ljubav prema slavonskoj i staroj gradskoj
pjesmi upila je na njenom izvoru, u rodnom
Osijeku, uz osječkog "Paju Kolarića" i znamenitog
melografa Julija Njikoša. Ta ljubav ostala je
trajnija od dječjih igara i nastupa u Dječjem
kazalištu, pa ju je odnjegovala kao svoj životni
poziv. 

Tu ljubav, kao i mnoge suze radosti i ganuća,
dijelila je s našim ljudima diljem cijelog svijeta, na
brojnim gostovanjima u Europi (Austriji, Belgiji,
Češkoj, Danskoj, Grčkoj, Francuskoj, Italiji,
Mađarskoj, Nizozemskoj, Njemačkoj, Poljskoj,
Slovačkoj, Švedskoj, Švicarskoj), dalekoj
Australiji, Novom Zelandu, Sjedinjenim
Američkim Državama, Kanadi, Iraku i Kuvajtu.
Njenu popularnost potvrđuje 16 samostalnih LP
ploča, 28 kazeta, 10 CD-a, 350 pjesama snimljenih
za Radio-televiziju, kao i nastupi na svim
značajnijim festivalima u Hrvatskoj koji njeguju
narodni melos. Ona je gotovo zaštitni znak
Festivala hrvatske tamburaške glazbe.

Svu raskoš, bogatstvo i ljepotu izvornih
slavonskih običaja, nošnji, kulturne baštine,
folklora, narodnog stvaralaštva i bogatstva kraja
kome nepodijeljeno pripada njegovala je izvodeći
njegove narodne pjesme, kola i poskočice. Verica
pjeva Slavoniju i Baranju: Zemlja je ova tkana od
zlata, Nek' se zna kad Slavonija slavi, Slavonijo
zlatna ružo Hrvatska, Oj, Baranjo lipa i bogata …
No, i za nju "Jedna je Hrvatska". "Znam da

pripadam čestitom mnoštvu koje voli lijepu našu
Domovinu i kad ne udara u sva zvona", kaže
Verica. "Znam da je ONA i junačka i mila, jer kako
bi na svojim leđima iznijela slavnu ali ponekad i
surovu povijest koju joj je namijenila sudbina. Od
postanka bili smo i ostali i umni i pjesmoviti, i
hrabri i gostoprimni. Iz zemlje smo čestitih Hrvata
i tako neka ostane zauvijek!" Ona pjeva s
Domovinom, čak i na prvoj crti bojišnice u Osijeku
u onim danima kada je to našem Osijeku i Slavoniji
bilo najpotrebnije ostvarujući tako Lorcinu poruku:
"U ovom dramatičnom trenutku svijeta, umjetnik
treba plakati i smijati se sa svojim narodom". Sa
svojim narodom je i pjevajući domoljubne pjesme
kao i na 395 humanitarnih koncerata samo od
1990. godine.

Sa svojim narodom je i u trenucima njegova
duhovnog posvećenja. Nerijetko pjeva na misama,
čak i u Pečuškoj katedrali tijekom Hrvatskog
božićnog koncerta. "Rajska djevo, kraljice Hrvata"
tek predvodi zbirku njezinih marijanskih pjesama.

No, uvijek se vraća i obraća svom rodnom
Osijeku jer "Srce je moje ostalo tu uz nemirne
obale Drave, moja je duša snivala san o ljubavi
kroz noći plave. Snovi su moji zauvijek tu na
valima rijeke što teče a misli moje miluju grad - ko
vjetar kad miluje cvijeće". "Osijek je duša duše
moje" pjeva Verica podsjećajući i na "Bijelu lađu",
"Ponoćne svirače, "Tri ruže" svjesna da "Umiru
stare kavane" a s njima odlazi i građanski duh koji
je negda krasio ovaj grad. Tom duhu poklanjala je
svoje izvedbe starogradskih pjesama, po kojima su
one i postale poznate, pa se i danas zapjevaju "Kad
bi ove ruže male", "Primi ove ruže", "Ljubila sam
crno oko", "Ima dana", "Na te mislim" …

Verica se ne mora brinuti za trajnost svoga
djela. Mnoge su njezine pjesme postale "narodne",
a kada ih puk nazove svojima, onda su one
doživjele najveću počast i priznanje.

Svjesna da je svojom pjesmom Vera Svoboda-
Njikoš dala nemjerljiv doprinos njegovanju
kulturnog blaga ovoga kraja, da je time postala
nezaobilazni dio povijesti ovoga područja i dio
njezinog kulturnog dobra, da je pronosila ime
svoga grada, svoje Županije, svoje Slavonije i
Baranje i cijele Hrvatske diljem svijeta i po tome
postala poznata i prepoznata, čime je ostvarila
trajno dobro od značaja za Županiju, Osječko-
baranjska županija joj dodjeljuje svoju Nagradu za
životno djelo ostvareno u području kulture.
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ŽELJKO ČIKI

Pljesak, cvijeće i čestitke, čak i ovacije
ponekad, uživaju oni pod svjetlima pozornice - oni
iza nje, rijetko ili gotovo nikada. A bez njih se ta
svjetla ni upalila ne bi. Obrazlažući godišnju
Nagradu Osječko-baranjske županije Hrvatskom
kulturno-umjetničkom društvu "Osijek 1862", prije
deset godina smo isticali: "Ono je tijekom brojnih
gostovanja diljem Hrvatske, na turnejama i
folklornim festivalima u gotovo svim europskim
državama, u SAD, Kanadi, Egiptu, Kini i Maleziji
na izvoran i neposredan način bogatstvom
hrvatskog melosa i nošnji prelijevalo i natapalo
festivalske dvorane i pozornice, trgove i ulice
domaćih i stranih gradova, narodnim duhom i
stvaralaštvom, izazivalo ovacije, a u Hrvatima,
osobito u inozemstvu, razbuktavalo nacionalne
osjećaje i ispunjavalo ih ponosom." To je Društvo
koje godinama zauzima vodeće mjesto među
hrvatskim folklornim ansamblima, zahvaljujući
svom programskom određenju, savjesnom i
stručnom pristupu na vrhunskoj razini, kao i
entuzijazmu članova. 

Iza svih uspjeha ipak stoje ljudi. Mlađi plesači,
svirci, pjevači zamjenjuju starije, a Željko Čiki je
već gotovo četrdeset godina konstanta ovog
Društva, trideset i sedam godina u svojstvu njegova
tajnika. Sve to vrijeme vodi brigu o sadržaju
programa, nošnjama i njihovoj autentičnosti,
članstvu i njegovoj pripremljenosti za zahtjevne
zadaće, uvjetima rada, materijalnim sredstvima,
programu turneja, promidžbi kulturnih sadržaja i
brojnim drugim zadaćama. On je nezamjenjivi
"dobri duh" kritičan i prema onome što drugi
pozdravljaju, jer, uvijek može biti bolje. Ulaže se
u dosizanje izvrsnosti uz visoko kvalitetno scensko
prezentiranje hrvatske tradicijske kulture. U tome
osigurava suradnju vrhunskih koreografa,
etnomuzikologa, vokalnih pedagoga, najboljih što
ih Hrvatska ima. Temelj ugledu Društva gradi na
istraživanju, proučavanju, uvježbavanju, izvođenju
i čuvanju tradicijskog plesa, pjesme, glazbe i
običaja. Obilazi sela u potrazi za originalnim
nošnjama. Gradi metodologiju razvoja i motivacije
članova napredovanjem u vrsnije skupine.
Producent je niza multimedijskih materijala koji
prate nastojanja Društva. Organizira 45 turneja na
pet kontinenata, u četrdesetak država iz kojih
uvijek dolazi poziv za ponovne posjete i nove
turneje.

Svoju snagu i upornost Željko crpi iz ljubavi i
to ne samo prema Društvu, s kojim se poistovjetio.
Zaljubljenik je u tradicijsku kulturu svoga naroda,
u tamburicu koja je njezin izraz i način iskazivanja.
Već četrdeset godina sastavni je dio pogona
Festivala hrvatske tamburaške glazbe koji okuplja
ponajbolje tamburaške orkestre iz Hrvatske i
inozemstva, ali i skladatelje, dirigente, glazbene
stručnjake i sve one ljude koji na razne druge
načine afirmiraju tamburašku glazbu i potiču
stvaranje novog glazbenog materijala, bez kojega
mnogi hrvatski orkestri više ne bi postojali ili ne bi
bili ni osnovani, ni brojne antologijske skladbe ne
bi doživjele svoje praizvedbe. Samo u 2006.
Festival je okupio 27 tamburaških orkestara,
zborova i malih tamburaških sastava s preko 1400
aktivnih glazbenih amatera. Već petnaest godina,
od obnove Festivala 1994. godine, Željko Čiki ga
predvodi kao predsjednik Organizacijskog odbora.
Pod njegovim vodstvom Festival se iz Osijeka širi
na  Belišće, Beli Manastir, Ilok, Staro Petrovo
Selo, Valpovo, Vinkovce, Vukovar, Pečuh, Tuzlu,
Pandorf s namjerom prerastanja u festival
europskih regija. 

Osjećaj potrebe njegovanja kulturne baštine
koja pripada njegovom narodu i ljubav prema
tamburici uspostavili su prekomorsku vezu s
hrvatskim iseljeništvom okupljenim u Hrvatskoj
bratskoj zajednici za SAD i Kanadu. Dugogodišnje
osobno prijateljstvo s Bernardom Luketichem,
predsjednikom Hrvatske bratske zajednice,
rezultiralo je nizom zajedničkih projekata.
Ostvarujući program njegovanja osjećaja
nacionalne pripadnosti iseljeništva, njegovo
Društvo je u Americi gostovalo dva puta, ali je bio
posrednikom odlazaka i drugih skupina i hrvatskih
umjetnika poput Berde benda, Slavonskih bećara,
Ravnice, ansambala Veseli Šokci i Sedam mladih,
Marte Nikolin, Željka Barbe, Stjepana Jeršeka,
Đuke Ćajića, Mirjane Primorac, Miroslava Škore.
Povratno je organizirao mnogobrojne dolaske
grupa iz Amerike, Europe, Argentine i Australije.
Samo 1996. godine u Osijek je organizirano stiglo
2.500 iseljenika iz SAD-a i Kanade.

Upravo zahvaljujući tim vezama, Hrvatska
bratska zajednica se u teškim vremenima
Domovinskog rata angažirala u potpori hrvatskom
stremljenju ka neovisnosti. I to ne samo verbalno,
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lobiranjem već i pružanjem izravne materijalne
pomoći. Posredujući u tim vezama Željko Čiki je
organizirao  dopremu humanitarne pomoći u
vrijednosti gotovo četiri milijuna dolara.
Humanitarni angažman Željka Čikija dio je
njegove osobnosti, jer Željko voli ljude, neovisno
o kritičkom odnosu prema njihovom postupanju.
To ga tješnje vezuje uz osječki Crveni križ u kojem
djeluje već 55 godina, a u kojem preuzima dužnost
predsjednika na koju je već četvrti puta uzastopno
biran. I uz njegovo ime vezuje se izrastanje Centra
za edukaciju osječkog Crvenog križa u Orahovici
u kojem se razvija opća kultura djece, realizira
škola u prirodi i obuka neplivača, a u čiju izgradnju
i adaptaciju je od 2005. uloženo 30-tak milijuna
kuna doniranih sredstava. 

Za Željka Čikija nema ograničenja kada je
riječ o djelovanju u korist čovjeka. Jedan je od
obnovitelja i utemeljitelja Rotary cluba Osijek u
kojem se ističe u svim akcijama humanitarne
naravi od pružanja pomoći stradalnicima
Domovinskog rata do tradicionalnih rotarijanskih
koncerata,  čiji  je  idejni  začetnik  i  organizator.

Zahvaljujući njemu Osječani su slušali svjetski
poznate umjetnike: Bečke dječake, orkestar i
soliste Budimpeštanske opere, Zagrebačke soliste,
Orkestar 100 cigana, Lovru Pogorelića i druge.
Angažirao se na stvaranju uvjeta za stipendiranje
mladih umjetnika. Pomaže i organiziranje
ambulante za bol te aktivnosti promicanja
palijativne medicine i osnivanja hospicija u
Osijeku. 

Tko je, dakle, Željko Čiki? Prikazano govori
kako je riječ o osobi metodološki utemeljena
djelovanja, koja se svakom poslu predaje bez
ostatka njegujući pri tome visoke kriterije
izvrsnosti, istančanog osjećaja za pravednost i
ljudskost, koja je djelujući na tim načelima cijelog
svog radnog vijeka polučila rezultate koji,
nesporno, predstavljaju trajno opće dobro za ovu
Županiju pridonoseći pri tome promociji svog
rodnog grada u Osječko-baranjskoj županiji,
Osječko-baranjske županije u Republici Hrvatskoj
i Republike Hrvatske u Europi i na gotovo svim
kontinentima. Upravo iz ovih razloga Željku Čikiju
se dodjeljuje Nagrada Osječko-baranjske županije
za životno djelo u području kulture.

IVAN JANJIĆ

Mnoge športske veličine današnjice rado svoj
put odrastanja i izrastanja do dosegnute športske
razine vezuju uz svoje učitelje. U njihovim
uspjesima trud je i znanje, povjerenje i
samoprijegor tih neumornih pregalaca čijih se
imena najčešće sjećaju tek njihovi učenici.
Nerijetki su danas afirmirani športaši svoj put
odabrali upravo zahvaljujući školskim počecima,
učiteljima koji su prepoznali njihove potencijale,
pobudili njihov interes, stručno ih usmjerili,
vježbali, pratili i korigirali njihov razvoj i
napredovanje.

Životnim pozivom opredijeljen, Ivan Janjić
cjelokupan je svoj radni vijek, čak 46 godina svoga
života, posvetio djeci. Usmjeravajući dječje snove,
razvio je njihove fizičke potencijale do razine
prepoznatljivosti na športskom planu i afirmacije u
natjecateljskom sustavu vrednovanja rezultata.
Nakon godina rada u atletici posvećuje se
rukometu. Rad s učenicima i njihovi uspjesi
rezultiraju osnivanjem Ženskog rukometnog kluba
"Darda" 1976. godine. Klub brzo napreduje u
rukometnom sustavu natjecanja, te stiže do

republičkog ranga natjecanja. Kvaliteta i kvantiteta
rada cjelokupnog pogona te odlični uvjeti rada
donose velike uspjehe na prvenstvima Hrvatske. U
razdoblju od 1976.-1987. godine pod vodstvom
Ivana Janjića mlađe kategorije osvajaju najviša
postolja na prvenstvu Hrvatske, a ističe se trostruka
titula pionirskog prvaka, kao i kadetski naslov
prvaka Hrvatske. Iz škole Ivana Janjića izlaze
rukometašice koje kucaju na vrata prvoligaškog
sastava osječkog kluba i igraju za njega, što
rezultira pozivom za rad u školi rukometa
Hrvatske. 

Prognan iz vlastitog doma, iz škole i svoje
dvorane pred naletom tenkovskih gusjenica Janjić
se sklanja u Osijek, ali ne odustaje od svoje misije.
Na svoj se način odupire agresiji. Ovaj Baranjac
krajem 1991. godine okuplja baranjske
rukometašice, da bi uz potporu nekolicine
zaljubljenika 1992. godine u izbjeglištvu, u
Mohaču osnovao Hrvatski rukometni klub
"Baranja '92". Svakodnevno putuje iz Osijeka u
Mohač, u izbjegličku osnovnu i srednju školu i na
trening rukometašica. Reintegracija okupiranog
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područja u hrvatski ustavno-pravni sustav, vraća ga
rukometu u njegovoj Baranji. U jesen 1999. godine
tim koji trenerski predvodi se natječe u kadetskoj
ligi, 2000. godine u III. ligi, a četiri igračice
prešavši u Rukometni klub "Osijek" igraju
prvoligaški rukomet. 2006. godine Rukometni klub
"Darda" ulazi u II. ligu. Za Ivana Janjića misija
povratka baranjskog ženskog rukometa na
predratnu razinu i kvalitetu je završena i on se
ponovo vraća svojoj djeci.

Svojim radom, Janjić dokazuje da za polučenje
značajnih rezultata nije obvezan uvjet velika
sredina. Djelujući u okviru jedne osnovne škole, u
malom mjestu poput Darde dokazuje kako rezultati
ipak ovise poglavito i prvenstveno o ljudima,
njihovim znanjima, sposobnostima i predanosti
poslu koji obavljaju. Čak štoviše, ostvareni
rezultati   povratno  utječu   na   razvoj  sredine   i

u materijalnom smislu. Športski napredak koji je
on predvodio pridonio je odluci o izgradnji
asfaltiranih terena za rukomet, košarku i odbojku u
Dardi, a nedugo nakon toga i izgradnji športske
dvorane, čime su stvoreni povoljni uvjeti za još
ubrzaniji i kvalitetniji razvitak športa u ovoj maloj
sredini.

Iz predočenih razloga, za izvanredne uspjehe
u stručnom i pedagoškom djelovanju u odgoju i
osposobljavanju športaša odnosno dugogodišnji
iznimno plodan i uspješan pedagoški i trenerski rad
u ženskom rukometu s najmlađim kategorijama,
brojnim priznanjima dodijeljenim Ivanu Janjiću,
među kojima se ističe državna nagrada za šport
"Franjo Bučar", Osječko-baranjska županija
pridružuje svoju Nagradu za životno djelo
ostvareno u području tjelesne kulture i športa. 

OSIJEK-KOTEKS d.d., OSIJEK

U vremenu rastuće gospodarske krize teško je
pronaći tvrtku koja se rezultatima svoga poslovanja
nameće za isticanje primjera drugima. Dioničko
društvo Osijek-Koteks pripada tom uskom krugu,
o koji se oslanja gospodarski rast i razvoj Osječko-
baranjske županije. Ulaganjem u tehnologiju i
znanje izraslo je jedno od najznačajnijih
građevinskih poduzeća u Republici Hrvatskoj,
osobito u djelatnosti cestogradnje, koje se može
pohvaliti velikim brojem realiziranih građevinskih
poduhvata visoke zahtjevnosti i složenosti.

U gotovo svakoj autocesti u Hrvatskoj ugrađen
je i trud ove tvrtke. Samo u posljednjih pet godina
na Autocesti Zagreb-Lipovac izvela je dionice
Velika Kopanica-Županja i Županja-Spačva, na
Autocesti Zagreb-Split dionicu Zadar-Benkovac,
na Jadranskoj autocesti dionicu Tunel Sveti Rok-
Maslenica-Zadar. Izgradnja "Slavonike" europskim
prometnim koridorom V/c od Sredanaca do
Đakova, a potom od Đakova do Osijeka rezultat je
njenog rada. Ovome treba pridružiti Zapadnu
obilaznicu Osijeka, Južnu obilaznicu Vinkovaca,
obnovu državne ceste Beli Manastir-Valpovo i
druge kao i projekte u tijeku poput Sarajevske
obilaznice. 

Razvijajući projekte visokogradnje, Osijek-
Koteks je izgradio velike prodajne centre

trgovačkih lanaca Getro, Billa, Alastor, Kaufland,
Mercator, Lidl, Obi, Interspar. Tijekom 2008.
godine pod pritiskom roka za dovršenje za potrebe
Svjetskog rukometnog prvenstva u Osijeku je
dovršio izgradnju Nastavno-športske dvorane.
Značajan je broj gradilišta u Osijeku na kojima ova
tvrtka gradi stambeno-poslovni centar: Kappa,
Autobusni kolodvor kao projekt javno privatnog
partnerstva s Gradom Osijekom te stambene
objekte u Aninoj i Strossmayerovoj ulici u Osijeku.

Ove poslovne uspjehe pratili su i odgovarajući
financijski rezultati koji govore o kontinuiranom
rastu ove tvrtke od ukupne aktive od 406 milijuna
kuna krajem 2005. godine do više od milijarde
kuna tri godine kasnije, od negativnog rezultata od
više od 4 milijuna kuna iz 2001. godine do
pozitivnog krajem 2008. godine s iznosom od 51,6
milijuna kuna. Istodobno broj zaposlenih je u
posljednjih osam godina značajno rastao: od 680
zaposlenih 2001. godine do 1.069 zaposlenih
radnika u 2008. godini. U tom osmogodišnjem
razdoblju prihod po zaposlenom porastao je za više
od tri puta. 

Ove rezultate Osijek-Koteks zahvaljuje
resursima kojima danas raspolaže, svojim
ulaganjima u obrazovanje kadrova i njihovo
zapošljavanje te tehničku bazu i tehnologiju rada.
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Nju danas čini 5 betonara i tvornica betonske
galanterije, 5 asfaltnih baza s pratećim voznim
parkom (57 teretnih i 84 osobna vozila) i 204 radna
stroja potrebna za ugradnju asfalta i betona, kao i
vlastiti laboratorij za beton, asfalt i geomehaniku.

Podižući razinu vlastite organiziranosti Osijek-
Koteks je 2006. godine dosegao certifikat ISO
9001:2000 kao dokaz o implementaciji sustava
upravljanja kvalitetom unutar samog poduzeća, a
od 2008. godine i suglasnost Ministarstva zaštite
okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva  za 
građenje    građevina   I.   skupine    zahtjevnosti,

svojevrsnu licencu za izvođenje najsloženijih
radova. 

Ove rezultate, uz stečene licence, pratila su i
strukovna priznanja među kojima valja izdvojiti
Plaketu Zlatna kuna koju mu je kao najuspješnijem
trgovačkom društvu u Županiji u kategoriji velikih
trgovačkih društava dodijelila Hrvatska
gospodarska komora. Ovim priznanjima danas
pridružujemo i Nagradu Osječko-baranjske
županije za ostvarivanje značajnih radnih i
poslovnih rezultata od osobitog interesa za
unaprjeđenje gospodarstva i jačanje gospodarske
osnove Županije.

SREČKO PERKOVIĆ

Kulturu jedne sredine ne čini samo umjetničko
stvaralaštvo. U širem smislu to je i odnos čovjeka
prema čovjeku, prema spomeničkoj i kulturnoj
baštini, prema prirodi samoj… Što znači kultura u
jednom malom gradu, ali gradu s tradicijom
kulture, gradu Dore Pejačević, Kršnjavoga i Juhna.
Notni zapis umjetničke skladbe koja nije izvedena,
umjetnička slika koja nije izložena, roman koji nije
izdan - umjetnička su djela koja nisu u mogućnosti
ostvariti svoju društvenu funkciju, čiju vrijednost
i doprinos kulturi nije moguće valorizirati.

Upravo stoga, govoriti o kulturi jedne sredine
i njezinom kulturnom životu nije moguće bez
neumornih pregalaca koji kao organizatori
kulturnih zbivanja posreduju između umjetnika i
stanovnika te sredine. Srečko Perković pripada tom
krugu poslenika u kulturi. Psiholog i pedagog po
struci, turistički organizator po profesiji, umjetnik
po vokaciji, Srečko Perković je svoj profesionalni
angažman stavio u funkciju promoviranja kulturnih
dosega. Organizacijom stručnih skupova,
natjecanja, izložbi, koncerata i drugih aktivnosti u
kojima se prepliću turistički, gospodarski,  kulturni
i  zabavni   sadržaji   sugrađanima   je   omogućio

pristup kulturnim dobrima.

U tom sklopu, organizator je ili suorganizator
Festivala "Dani slavonske šume", Kolonije
umjetničke keramike s međunarodnim
predznakom, "Festivala hobija" s nizom izložbi
našičkih udruga i kolekcionara, "Našičkih ljetnih
noći", Memorijala Dore Pejačević… Mnoge
našičke udruge zahvaljuju mu za organizacijsku
potporu u ostvarivanju njihovih programa.

No, Perković je i uspješan slikar, dio
"županijske reprezentacije" koja je na manifestaciji
EKO-ETNO na Zagrebačkom velesajmu
predstavljala kulturnu ponudu Osječko-baranjske
županije. Uz to je i donator umjetničkih slika
bolničkim ustanovama u Našicama i Osijeku.

Upravo iz ovih razloga, Osječko-baranjska
županija dodjeljuje Nagradu Osječko-baranjske
županije za iznimna postignuća u djelatnosti
kulture Srečku Perkoviću za značajne rezultate
ostvarene u promicanju kulture i kulturnih dobara
na području Županije.

ANTUN ŠIKIĆ

Zahvaljujući braći Wright čovjek se
zrakoplovom vinuo put nebesa gdje stanuje već
preko stotinu godina. Gotovo pola stoljeća
bilježimo od trenutka kada je čovjek napustio svoj
rodni planet. To je vrijeme nezaustavljivog

napretka zrakoplovne tehnike kao dijela
propulzivne tehnološke civilizacije. A njezin rast i
razvoj leži na novim naraštajima koji,
savladavajući temeljne postavke tehnologije, daju
svoj doprinos njezinom usavršavanju.
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Antun Šikić, aviomehaničar koji svoja stručna
znanja ugrađuje u vlastite tehnološke dosege, ali i
u širenje toga znanja među mladima, postigao je u
tome iznimne uspjehe. Usavršio je uporabu lakih
materijala, preciznost rada i vješte ruke u
upravljanju radio upravljanim modelima.
Zahvaljujući tome, godinama pripada krugu
ponajboljih hrvatskih zrakoplovnih modelara, što
od 2007. godine potvrđuje članstvom u državnoj
reprezentaciji. Samo tijekom 2008. godine osvaja
državno prvenstvo u kategoriji F 3 J - radio
upravljivim modelima, zauzima 2. mjesto na Kupu
Hrvatske, 2. mjesto na Open kupu u Szegetu, 5.
mjesto na Svjetskom kupu u Trnavi te 16. mjesto
na Svjetskom natjecanju u Adapazari u Turskoj.

Svoja vrsna znanja i iskustva Antun Šikić dijeli
s drugim zaljubljenicima i time širi prostor njihove
primjene. Kao uvaženi stručnjak okuplja najmlađe
kao voditelj radionica zrakoplovne i raketne
tehnike u Aeroklubu "Osijek". U 2008. godini
pokrenuo je rad mladih zrakoplovnih modelara i
raketaša u Čemincu, Čepinu, Valpovu 

i Belom Manastiru. Njegov rad znatno je utjecao na
omasovljenje natjecanja mladih tehničara, a
njegovi učenici postižu solidne rezultate i na
državnom natjecanju. 

Nastojeći potvrditi vrijednosti postignute na
ovom području u Županiji i na državnoj te
međunarodnoj razini posljednjih godina
organizator je Europskog prvenstva u kategoriji
radio upravljanih jedrilica F 3 J u Osijeku te
značajnih natjecanja zrakoplovnih modelara za
Kup Hrvatske u Čemincu i Valpovu.

Ocjenjujući da prikazani rezultati potvrđeni
iznimnim dosezima na državnoj i međunarodnoj
razini natjecanja te rezultati u stručnom i
pedagoškom radu na tehničkom odgoju i
obrazovanju djece i mladeži predstavljaju značajan
doprinos razvoju tehničke kulture na području
Županije, Osječko-baranjska županija dodjeljuje
Antunu Šikiću svoju Nagradu za iznimna
postignuća u djelatnosti tehničke kulture.

Predsjednik Mesić u Našicama

Po četvrti put u samo nekoliko mjeseci
predsjednik Republike Hrvatske Stjepan Mesić bio
je 19. svibnja u posjetu Osječko-baranjskoj
županiji. Ovoga puta predsjednik Mesić je u pratnji
župana Krešimira Bubala bio u Našicama gdje je
posjetio Opću županijsku bolnicu te Osnovnu školu
Kralja Tomislava.

Sastanak s obrtnicima

Nedostatak adekvatnog sajamskog prostora,
aktualna gospodarska kriza i njezin odraz na
osječko-baranjske obrtnike bile su neke od tema
sastanka predstavnika županijske Obrtničke
komore i župana Krešimira Bubala 20. svibnja.
Povod sastanka je deseti po redu Sajam obrtništva
na Osijek EXPO-u.
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S predstavnicima mlinarsko-pekarske industrije

"Slavonija umire na rate" čula se rečenica 25. svibnja na sastanku čelnika Osječko-baranjske županije
i predstavnika mlinsko-pekarske industrije. Naime, prvi otkosi pšenice mogu se očekivati već sredinom
lipnja. Na sastanku se govorilo o početku žetve što ponovno otvara teme kao što su cijena pšenice,

financiranje otkupa i imamo  li  dovoljno  mjesta  u   silosima?  Nakon sastanka župan Krešimir Bubalo
je zaključio da se preko resornog Ministarstva moraju se pronaći kreditni paketi za financiranje otkupa,
jer banke više neće ulaziti u otkup kao ranijih godina. Ako banke i budu kreditirale poljoprivrednike bit
će to nepovoljni uvjeti, s kamatama od 12-13%. Ipak, Županija će obaviti razgovore s poslovnim bankama
kako bi se možda ipak pronašao zajednički jezik, poručeno je poljoprivrednicima.

Sastanak s poljoprivrednicima

Na sastanku s predstavnicima poljoprivrednih udruga 26. svibnja župan Krešimir Bubalo ustvrdio
je da su ispunjeni  uvjeti za proglašenje elementarne nepogode zbog suše, ali će se s tom odlukom ipak
pričekati, kako se zbog izbora i konstituiranja novih općinskih i gradskih vijeća ne bi promašili rokovi za

procjenu štete.  Sa sastanka su upućene poruke prema resornom ministarstvu i hrvatskoj Vladi s nizom
zahtjeva, među kojima su donošenje strategije razvoja poljoprivrede, donošenje Zakona o skladišnici i,
naravno, osnivanje burze poljoprivrednih roba. 

Župan u Slobodnoj zoni

Povodom  završetka rekonstrukcije ceste i
izgradnje kamionskog terminala župan Krešimir
Bubalo obišao je Slobodnu zonu Osijek, gdje se 27.
svibnja sastao s njezinim direktorom Željkom
Mandićem.

Cijela je investicija vrijedna milijun i 800 tisuća
kuna, a zasigurno će pomoći u privlačenju novih
investitora, te će dodatno olakšati poslovanje
sadašnjim poduzetnicima u Slobodnoj zoni Osijek.
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Župan posjetio tvrtku Benetton 

Proizvodnja osječke tvornice, tvrtke Benetton
Croatia, u posljednje se dvije godine udvostručila,
povećani su standardi, a snižena cijena proizvodnje
- čulo se tijekom sastanka 29. travnja župana
Krešimira Bubala i saborskog zastupnika dr.sc.
Vladimira Šišljagića s čelnicima osječkog
Benettona koji djeluje u Slobodnoj zoni Osijek.

Stoga se, kazao je tehnički direktor Daniele
Cadamuro, odluka  iz 2006.  da  se  proizvodnja 

vunenih artikala smjesti u Slavoniju, a ne
Rumunjsku, pokazala jako dobrom. “Benetton je
najveći izvoznik u županiji i sedmi u Hrvatskoj s
1,1 milijardu kuna. Bitno je reći kako je ove godine
u novi pogon za program vune uloženo 4 milijuna
eura, što je zagarantiralo 30 novih radnih mjesta” -
rekao je Bubalo. Osječki Benetton trenu-tačno
direktno zapošljava 255, a s kooperantima oko
3.900 radnika. Župan Bubalo je istaknuo da je
osječka Zona "najjača i najveća slobodna zona u
Republici Hrvatskoj". U nju je uloženo oko 400
milijuna kuna, od kojih je 180 milijuna kuna uložio
sam Benetton.  

Susret župana s poslijediplomcima

U prostorijama je Osječko-baranjske županije 14. svibnja župan Krešimir Bubalo ugostio
poslijediplomce koji su dobitnici stipendija Osječko-baranjske županije. Riječ je o mladim ljudima koji
su, nakon diplome, odlučili nastaviti svoje školovanje upisavši se na doktorske i specijalističke
poslijediplomske studije u Osijeku, Zagrebu, ali i izvan Hrvatske. Ukupno je dodijeljena 71 stipendija u

ukupnom iznosu od gotovo 300.000 kuna. Župan ih je sve osobno pozdravio, s njima porazgovarao,
čestitao na dobrim dosadašnjim rezultatima zahvaljujući kojima su i postali korisnicima stipendija, te im
poželio puno uspjeha u daljnjem školovanju.

Druženje s umirovljenicima

U dvorani bivšega Mjesnoga odbora u Ulici
Kralja Petra Svačića jednom mjesečno
umirovljenici organiziraju druženje uz pjesmu i
ples. Ovomjesečno druženje umirovljenici sigurno
će pamtiti. U posjet im je 20. travnja došao župan
Krešimir Bubalo sa suradnicima. Donio im je i
darove, a umirovljenice su čekale svoj red da
zaplešu sa županom. Bilo je vremena i da se
Bubalo upozna s problemima koji muče većinu ove
populacije. 

Svakoga tjedna podružnica Matice
umirovljenika u osječkom naselju "Jug 2" održi
radni sastanak ili zabavu u prostorijama tamošnjeg
Mjesnog odbora. Broj članova neprestano raste, pa

tako i broj aktivnosti, a sastanak 26. travnja bio je
poseban jer ih je posjetio osječko-baranjski župan.

Članovi podružnica Matice umirovljenika
Hrvatske Knez Domagoj i Gornji grad održali su
22. svibnja svoje godišnje skupštine. Na njima su
predstavili svoj rad tijekom prošle godine, a
sjednici je nazočio i župan Krešimir Bubalo. 

Konferencija županijske Zajednice
povratnika

Na godišnjoj konferenciji Zajednice
povratnika Hrvatske, podružnica Osječko-
baranjske županije 6. lipnja sudjelovali su
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predstavnici Osječko-baranjske županije na čelu sa
županom dr.sc. Vladimirom Šišljagićem.
Razminiranje Županije, donošenje zakona o pot- 

pori stradalnicima Domovinskog rata, te
oživljavanje gospodarstva na područjima od
posebne državne skrbi teme su o kojima se
raspravljalo. Osim toga je podneseno izvješće o
radu Zajednice u protekloj godini.

Župan posjetio DVD Gornji grad u
Osijeku

Dobrovoljno vatrogasno društvo Gornji grad
koje je ujedno i najstarije vatrogasno društvo Grada
Osijeka djeluje, od davne 1872. godine, a kako je
u obnovi objekata i opreme sudjelovala i Osječko
baranjska županija, posjetio ga je 22. svibnja župan
Krešimir Bubalo.

Novi europski projekti

Novi projekti koji će se financirati sredstvima
Europske unije i to kroz programski okvir IPA
South East Europe, 20. travnja predstavljeni su
javnosti. Projekti će se realizirati na području
Osječko-baranjske županije, a u njihovoj provedbi
sudjelovat će i nekoliko europskih zemlja. Ukupna
vrijednost projekta je oko 2 milijuna kuna.

Nastavak projekta obrane od tuče

I ove će se godine u Osječko-baranjskoj
županiji provoditi projekt obrane od tuče
zrakoplovnim generatorima. Ugovor o provođenju
Sporazuma potpisali su 27. travnja predstavnici
Županije, Aerokluba Osijek, tvrtke Avos te
predstavnici gradova i općina s područja Županije.
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Sporazumi o umjetnom osjemenjivanju
u svinjogojstvu i govedarstvu

Potpisani su sporazumi o sufinanciranju
umjetnog osjemenjivanja u svinjogojstvu i
govedarstvu, kao i ugovor o primjeni takozvanog
"Progesteron testa" u govedarstvu. Ugovor su 30.
travnja potpisali župan Krešimir Bubalo te
predstavnici Hrvatskog stočarskog centra, udruga
proizvođača mlijeka i uzgajivača goveda te
veterinarskih stanica u Županiji. 

Nastavak projekta analize tla

Osječko-baranjska županija i u ovoj godini
nastavlja s financiranjem projekata analize tla kod
podizanja višegodišnjih nasada i kontrole plodnosti
tla na obiteljskim gospodarstvima za unaprjeđenje
ratarske i povrtlarske proizvodnje. Tim povodom 4.
svibnja potpisani su novi sporazumi o provođenju
projekata, a osim Zavoda za tlo i osječkog
Poljoprivrednog fakulteta, te jedinica lokalne
samouprave, u projekt su se po prvi puta uključile
i osječka Šećerana i Tvornica ulja Čepin. 

Novi istraživački projekti

Dvanaest ugovora o provođenju istraživačkih
projekata potpisano je 5. svibnja u Rektoratu
Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera između
Osječko-baranjske županije, Sveučilišta te voditelja
projekata. Svi projekti su u funkciji razvoja
poljoprivrede na području Županije, a u praksi će
se implementirati u iduće dvije godine. 

Predstavljen web-portal zadruga

Web-portal zadruga Osječko-baranjske
županije predstavljen je 15. lipnja kao prvi takav
portal u cijeloj Hrvatskoj. Na ovoj stranici mogu se
pronaći sve potrebne informacije o 84 zadruge
koliko  ih   se   trenutačno   nalazi   na   području
Županije. Projekt izrade web portala pokrenula je
Osječko-baranjska županija, a u svrhu poticanja
zadrugarstva, promocije zadružnog poslovanja te
daljnjeg rasta i razvoja zadruga. U predstavljanju
web-portala sudjelovao je i župan dr.sc. Vladimir
Šišljagić.

Kolektivno osiguranje dobrovoljnih
vatrogasaca

Osječko-baranjska županija i Vatrogasna
zajednica Osječko-baranjske županije potpisali su
7. svibnja Sporazum o sufinanciranju kolektivnog
osiguranja dobrovoljnih vatrogasaca od posljedica
nesretnog slučaja. Prvi je to takav sporazum
potpisan u Hrvatskoj. 

Tečajevi za voćare i
vinogradare

Na Pučkom otvorenom učilištu u Osijeku u
tijeku su tečajevi za dvadesetak polaznika treće
generacije voćara i vinogradara. Trećinu troškova
ovih tečaja sufinancira Osječko-baranjska županija,
a 8. svibnja potpisani su i ugovori između Učilišta
i Županije o sufinanciranju. 
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Novi polaznici poslijediplomskog
studija

Od 2002. do 2008. godine za permanentnu je
edukaciju, odnosno poslijediplomski studij iz
županijskoga proračuna do sada isplaćeno gotovo
dva i pol milijuna kuna. Većinom za
poslijediplomski studij, a dio i za ostale oblike
cjeloživotnog obrazovanja. Nove ugovore, 14.
svibnja, dobilo je 72 studenata poslijediplomskih i
doktorskih studija.

Sadnice županijskim školama

110 osnovnih i srednjih škola Osječko-
baranjske županije dobilo je na dar sadnice jasena,
brijesta i javora. Dar je to Županije u povodu
obilježavanja Dana Europe.

Prošle su godine školama podijeljene sadnice
hrasta, dok su na ovogodišnjoj podjeli 8. svibnja
mogli birati između triju vrsta stabala. 

Priznanja skupljačima starog papira

Najuspješnije škole u prikupljanju staroga papira Osječko-baranjska županija već tradicionalno
nagrađuje kako bi potakla svijest kod mladih ljudi o potrebi očuvanja našeg okoliša. U skladu s tim
osječko-baranjski župan dr.sc. Vladimir Šišljagić 10. lipnja uručio je pohvalnice zaslužnim ekolozima.

U četiri školske godine učenici osnovnih škola Osječko-baranjske županije uputili su na recikliranje  oko
3.5 tone staroga papira, dok su u ovoj školskoj godini učenici 61 osnovne škole prikupili oko 760 tisuća
kilograma starog papira. 
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Otvorena nova škola u Ivanovcima

Učenici iz četiri mjesta Valpovštine, a koji
idu u područnu školu u Ivanovcima, od
ponedjeljka će nastavu pohađati u novoj, modernoj
zgradi škole. Naime, u Ivanovcima je 16. travnja
svečano otvorena nova zgrada škole. Otvorenju
škole je nazočio predsjednik Republike Hrvatske
Stjepan Mesić, župan Krešimir Bubalo, saborski
zastupnik dr.sc. Vladimir Šišljagić te drugi
uvaženi gosti. Školsko zvono prvi je pozvonio
bivši učenik, a danas nadbiskup đakovačko-osječki
monsinjor Marin Srakić. Izgradnju škole je
financirala Osječko-baranjska županija. 

Otvorena nova škola u Cretu
Bizovačkom

Pedeset godina staru zgradu škole zamijenila je
u Cretu Bizovačkom nova školska zgrada. Prvu su
školu izgradili sami mještani ovoga slavonskoga
sela, a novu Osječko-baranjska županija. 5. svibnja
svečano je bilo u Cretu Bizovačkom. Uz svečani
program, koji su izveli učenici OŠ Bratoljuba
Klaića Bizovac i Područne škole u Cretu, župan
Krešimir Bubalo otvorio je novu Područnu školu
u Cretu Bizovačkom. Gradnja škole površine 329
četvornih metara, za 23 učenika, stajala je 2,3
milijuna kuna. Općina Bizovac u ovom je projektu
sudjelovala s 200 tisuća kuna za projektnu doku-

mentaciju, dok je sve ostalo financirala Osječko-
baranjska županija.

Zemljište za športsku dvoranu
Ugo-škole

Potpisivanjem kupoprodajnog ugovora između
Osječko-baranjske županije i tvrtki Lidl i Karolina,
16. travnja, osigurano je zemljište za gradnju
športske dvorane uz novu zgradu Ugostiteljsko-
turističke škole. Za približno 1,5 milijuna kuna
Županija je kupila zemljište na kojem će do kraja
2011. godine biti izgrađena trodijelna športska
dvorana površine 1.500 m2 kojom će se služiti
2.200 učenika iz Ugostiteljske, Tehnološke i
Medicinske škole.   
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Otvoreno dječje igralište
na osječkom Vijencu Murse

Snage su odmjerili osječki političari i novinari,
no ovoga puta u malom nogometu. Naime,
utakmicom između novinara i ekipe župana
Krešimira Bubala 25. travnja otvoreno je novo
dječje rukometno igralište na osječkom Vijencu
Murse. 

Nova ljekarna u Antunovcu

Osječko-baranjska županija novce uložila je
sredstva u otvaranje nove ljekarne u Antunovcu.
Potrošeno je nešto više od 50.000 kuna kako bi
mještani Antunovca dobili primjerenu ljekarničku
uslugu. Ljekarna je predana stanovništvu na
korištenje u prigodnoj svečanosti 13. svibnja.

Počela izgradnja ambulante
u Vladislavcima

Od iduće godine mještani Općine Vladislavci
imat će Dom zdravlja i ambulantu, a time i
primjerenije uvjete zdravstvene zaštite nego do
sada. 14. svibnja položen je temeljni kamen za novi
objekt, a izgradnju financira Osječko-baranjska
županija.

Novi objekti u Tomašancima
i Ivanovcima

Đakovčani su dobili na korištenje novi
semaforski uređaj, a mještani Tomašanaca i
Ivanovaca uskoro će imati novu cestu, zahvaljujući
Osječko-baranjskoj županiji koja je iz svog
proračuna za to izdvojila potrebna sredstva. Župan
Vladimir Šišljagić 12. lipnja obišao je obje
lokacije.

Prijam veleposlanika Republike Slovačke

U Osječko-baranjskoj županiji živi nešto više od dvije tisuće Slovaka. U duhu dobre suradnje
nacionalnih manjina i Osječko-baranjske županije zamjenik župana Dinko Burić 23. svibnja primio je
goste iz Slovačke. Veleposlanik Slovačke u Republici Hrvatskoj Nj.E. Roman Supek i ostali slovački
gosti na sastanku sa zamjenikom župana Burićem iskazali su svoje zadovoljstvo dosadašnjom suradnjom
s Osječko-baranjskom županijom. Između naših zemalja nema otvorenih pitanja niti problema, čulo se
među ostalim. Sastanku je nazočio i biskup nitranski Viliam Judak. 
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Dani udruga u Osijeku
23. - 25. travnja 2009.

Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske ove
godine Dane udruga organizirao je u Osijeku od
23. do 25. travnja 2009. Imajući u vidu postojeće
ekonomske i financijske izazove u zemlji i svijetu,
glavna tema ovogodišnjih Dana udruga bile su
mogućnosti i zadaće civilnoga društva u pokretanju
razvojnih procesa u uvjetima globalne financijske
krize. Na Danima udruga sudjelovalo je približno
200 sudionika. Na dvije plenarne sjednice i deset
paralelnih okruglih stolova raspravila su se neka
važna pitanja iz područja volonterstva, socijalnog
poduzetništva, socijalne uključenosti mladih u
razdoblju krize, a bilo je riječi i o pretpristupnim te
strukturnim fondovima, međusektorskoj suradnji,
aktivnostima mladih u području kulture, održivom
razvoju i zaštiti okoliša, partnerstvu civilnih udruga
u zdravstvu i mnogim drugim temama. Zaključci
rasprava s navedenih okruglih stolova biti će
upućeni svim nadležnim tijelima na znanje i
postupanje.

Na okruglom stolu o financiranju javnih
potreba u tehničkoj kulturi na lokalnoj razini
održanom u osječkom Domu tehnike 24. travnja,
tajnik Županije mr.sc. Davor Brunčić predstavio
je osječki model financiranja javnih potreba u
tehničkoj kulturi na lokalnoj razini koji je izgradila
Osječko-baranjska županija.

U sklopu Dana udruga Ured za udruge je, u
suradnji sa Savjetom za razvoj civilnoga društva,
Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga
društva, Veleposlanstvom Sjedinjenih Američkih
Država, Osječko-baranjskom županijom, Udrugom
gradova, Udrugom općina u Republici Hrvatskoj i
Regionalnim forumom udruga Slavonije, 25.
travnja u Hotelu Osijek organizirao Konferenciju
"Uključivanje građana/građanki i organizacija
civilnoga društva u odlučivanje".

Pozdravljajući skup u ime Osječko-baranjske
županije, član Poglavarstva dr.sc. Nedjeljko

Bosanac kao temeljnu poruku istaknuo je činjenicu
kako se sloboda i demokracija grade na vlastitim
moćima i bogatstvima, te da trenutno u Hrvatskoj
to nije slučaj. Gospodarska kriza nije isključivi
uzrok tomu, obzirom da puno duže traje opća
društvena kriza, što potiskuje volju svakog građana
da aktivno sudjeluje u političkim procesima. S
ovim se problemom društvo može suočiti na dva
načina: argumentiranim suprotstavljanjem vodećim
političkim snagama ili micanjem u stranu i
pasivnim promatranjem situacije. Svrha civilnoga
društva je upravo u onome prvome i u tom
kontekstu valja razvijati model blagostanja,
nasuprot trenutno dominan-tnom modelu profita, u
kojem nema prostora za aktivno civilno društvo.

Nakon pozdravnih govora, predavanje o
uključivanju građana/građanki i organizacija
civilnoga društva u odlučivanje održala je dr.
Carolyn Lukensmeyer, osnivačica i predsjednica
Udruge AmericaSpeaks, inovatorica na području
sudioničke demokracije, reforme javne uprave i
organizacijskog razvoja. U drugom dijelu
konferencije, fokus je bio na iskustvima hrvatske
lokalne i područne samouprave u pogledu
uključivanja građana/građanki u procese donošenja
odluka.

Ta iskustva sudionicima su prenijeli dr.sc.
Zvonimir Lauc, predsjednik Hrvatskog instituta za
lokalnu samoupravu (HILS) i dekan Pravnog
fakulteta u Osijeku, mr.sc. Davor Brunčić,
potpredsjednik HILS-a i tajnik Osječko-baranjske
županije te Sonja Vuković, predsjednica
Regionalnog foruma udruga Slavonije.

Mr.sc. Davor Brunčić svoje je izlaganje
započeo konstatacijom kako je temeljno pitanje
demokracije i konstituiranja jednog društva čiji je
cilj zadovoljavanje potreba građana pitanje "Kako
ostvariti poveznicu između javne i političke volje?"
Napomenuto je da sudjelovanje građana mora biti
proces koji svakoj strani donosi koristi - i
građaninu i lokalnoj samoupravi - pa u tom
kontekstu  odgovornost  za izgradnju
građanskog/civilnog društva leži na obje strane:
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jedinica lokalne samouprave mora
urediti normativno pravo građanina za
sudjelovanje u procesima odlučivanja;
načine sudjelovanja te na kraju to i pr
ovesti; a građanin bira svoje
predstavnike, sudjeluje u radu tijela u
kojima oni sjede te prati njegov rad, a u
slučaju nezadovoljstva djeluje
pritiskom putem javnih medija i
stvaranjem javnog mnijenja. Nastavno,
predstavio je model sudjelovanja
organiziranih građana u lokalnoj
samoupravi koji su u Osječko-
baranjskoj županiji zajedno izgradili
Županija i Regionalni forum udruga.

U Osijeku 7. festival znanosti

U Osijeku je 20. travnja započeo 7. festival znanosti. Festival je otvorio državni tajnik Ministarstva
znanosti Dragan Schwartz. Svečanosti otvorenja je nazočio i župan Krešimir Bubalo koji se obratio

skupu prigodnim riječima. Tema festivala, koji je okupio oko 360 sudionika, su bile evolucija i
astronomija.

Dan Sveučilišta J.J.Strossmayera

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u
Osijeku proslavilo je Dan sveučilišta, 34.
akademsku godinu te 302 godine visokog školstva
u Osijeku. Godišnjica je obilježena 25. svibnja
podjelom rektorovih nagrada koje je primilo 34
najuspješnijih studenata osječkih fakulteta te 26.
svibnja svečanom sjednicom Senata Sveučilišta i
svečanim otvaranjem novog studentskog restorana
u sveučilišnom Kampusu. Ovim svečanostima
nazočili su i predstavnici Županije. 

Salori 2009.

Župan Krešimir Bubalo nazočio je 16. travnja
ovogodišnjem otvaranju Sajma lova, ribolova i
turizma. Osječki sajam d.o.o. je pod
pokroviteljstvom Ministarstva regionalnog razvoja,
šumarstva i vodnog gospodarstva, Osječko-
baranjske županije i Grada Osijeka, uz podršku
Hrvatskog lovačkog saveza, Lovačkog saveza
Osječko-baranjske županije  i  Hrvatskog športsko
ribolovnog saveza, organizirao šestu po redu
sajamsku priredbu - SALORI 2009. To je
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manifestacija koja svojom veličinom, brojem
izlagača i značajem u razvoju lovnog, ribolovnog
i kontinentalnog turizma  prerasta u najznačajniju
priredbu te vrste u našoj zemlji. 

Dani vina i turizma

U Etno selu Hotela Patria u Belom Manastiru
23. travnja započela je dvodnevna završna
svečanost Dana vina i turizma Osječko-baranjske
županije i Prve regionalne izložbe i natjecanja u
kvaliteti vina. Stručno ocjenjivačko tijelo ocijenilo
je 179 uzoraka vina iz 54 slavonsko-baranjskih te

16 mađarskih podruma. Dvodnevna manifestacija
Dani vina i turizma završena je 24. travnja
podjelom odličja i priznanja najboljim vinarima iz
4 vinogorja naše Županije te vinarima gostima iz
mađarske Baranje. Najbolja domaća prošlo-
godišnja bijela i crna vina (te posebno graševina)
cijele će godine nositi oznaku kvalitete Osječko-
baranjske županije.

Otvoren "Osijek EXPO 2009."

Pod pokroviteljstvom Osječko-baranjske
županije i Grada Osijeka, Osječkog sajma d.o.o.

Osijek i županijske Hrvatske obrtničke komore 21.
svibnja otvoren je na sajamskom prostoru Sportske
dvorane Jug II u Ulici kralja Petra Svačića sajam
"Osijek EXPO 2009." - 17. Međunarodni sajam
graditeljstva, 10. Obrtnički sajam, 2. Sajam
obrazovanja EXPERT 2009. i 13. MOTOMOBIL
sajam automobila i prateće industrije. Na sajmu
izlažu brojni izlagači na 7.000 četvornih metara
otvorenog i zatvorenog izložbenog prostora. Sajam
u Osijeku zauzima značajno mjesto među
sajmovima u Hrvatskoj, a i široj regiji. Na Sajmu
izlaže više od 80 obrtnika iz devet županija, a došlo
bi ih i više alije nedostajalo sajamskog prostora, pa
se očekuje da nakon ovog desetog, jubilarnog,
sajma Osijek dobije bolju sajamsku lokaciju. Na to
se osvrnuo i župan Krešimir Bubalo koji je rekao
kako lokacija ne smije biti problem, odnosno da se

zbog nedovoljnog sajamskog prostora izlagači
moraju odbijati. Osijek je oduvijek sajamski grad
i priredbe su kroz povijest oscilirale, što je ovisilo
o snazi gospodarstva, ali i onih koji su vodili
sajamske priredbe. Današnji je prostor skučen te su
neki odbijeni, što se ne smije događati jer je mnogo
uloženo u obrtništvo. Županija posebice vodi brigu
o obrtnicima i pomaže im u odlascima na sajmove
i financijski i partnerski, što će i nadalje činiti,
naglasio je župan Bubalo.

Dan Grada Belišća

Prije 125 godina, nedaleko od Valpova, oko
drvoprerađivačkih radionica nastalo je naselje koje
je kasnije postalo grad Belišće. 125. rođendan
Belišća proslavljen je 30. travnja svečanom
sjednicom Gradskog vijeća kojoj je nazočio i
počasni građanin, predsjednik Republike Stjepan
Mesić te župan Krešimir Bubalo. 
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Dan Grada Našica

Našičani tradicionalno, na blagdan svetoga
Antuna proslavljaju Dan svog Grada. Svečano
primanje povodom Dana Grada Našica i 780.
obljetnice prvog spomena imena Našica održan je
12. lipnja uz brojne goste i izvrstan glazbeni
program. Primanju je nazočio i zamjenik župana
Željko Kraljičak.

Dan Općine Semeljci

13. lipnja Dan je Općine Semeljci. Obilježen
je svečanom sjednicom i polaganjem vijenca na
spomeniku poginulim braniteljima ove Općine, a
obilježavanju je nazočio i osječko-baranjski župan
dr. Vladimir Šišljagić. 

Crkveni god Duhova u Klisi

U osječkom prigradskom naselju Klisa slavi se
pravoslavni crkveni god Duhova, koji je ujedno i
Dan mjesnog odbora Klisa. Proslavi je 8. lipnja
nazočio i župan dr.sc.Vladimir Šišljagić. 

Proslava 1. svibnja
na lijevoj obali Drave
 

U Osijeku se Prvi svibnja obilježava od 1894
godine, i to tradicionalno na Copacabani ili negdje
izvan grada. Tako je bilo i ove godine; na osječkoj
Copacabani okupile su se stotine Osječana, a uz
prigodni program u organizaciji sindikalista
podijeljen je i tradicionalni grah. Proslavi Prvoga
svibnja nazočio je osječko-baranjski župan
Krešimir Bubalo.

Zelena povelja i najbolja priča o Dravi

Povodom obilježavanja 22. travnja - Dana planeta Zemlje, Osječko-baranjska županija uručila je 21.
travnja svoju Zelenu povelju - ovoga puta Udruženju stanara grada Osijeka za izdavanje publikacije
"Stanovanje i zaštita okoliša". Riječ je o priznanju koje se dodjeljuje za izuzetnu djelatnost i rezultate
kojima se osigurava unaprjeđenje i zaštita okoliša kao osnovnog uvjeta zdravog i održivog razvoja. Župan
Krešimir Bubalo Povelju je uručio predsjedniku Udruženja, Vladimiru Staniću, koji je ovom prigodom

istaknuo značaj publikacije kao poučnog štiva koje educira građane o važnosti smanjene potrošnje
energije, kako za očuvanje okoliša, tako i za spas kućnih budžeta.

Ovom je prigodom župan uručio priznanja i novčane nagrade pobjednicima natječaja za najbolju
kratku priču pod naslovom "Moja Drava". 
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U konkurenciji od 43 rada, prvu je nagradu u
iznosu od 5.000 kuna osvojila studentica Irena
Hartman, drugu student Andrej Pufler, a treća je
nagrada otišla Eni Zanze, učenici II. gimnazije.

Nagrađeni studenti-športaši

Osječki studenti športaši među najboljima su
u Hrvatskoj, a to su potvrdili i na ovogodišnjem
državnom prvenstvu održanom u Puli. Osvojili su
ukupno drugo mjesto odmah iza zagrebačkog
Sveučilišta, ukupno su zaradili 5 medalja, među

kojima su i 2 zlata u rukometu i šahu. 12. lipnja su
im u Rektoratu Sveučilišta Josipa Jurja
Strossmayera uručena priznanja i zahvalnice, a u
ime Osječko-baranjske županije laureatima je
čestitao zamjenik župana Željko Kraljičak.

Otvoren novoizgrađeni objekt
Poduzetničkog inkubatora Bios

Gospodarstvo je u ovim vremenima postalo
najcjenjenije i najvažnije područje života. Unutar
njega posebnu važnost ima malo i  srednje
poduzetništvo kao pokretač razvoja koji
unaprjeđuje proizvodnju i usluge te, najvažnije,
otvaraja radna mjesta. Osijek i Osječko-baranjska
županija dobili su nove površine za rast
proizvodnih tvrtki i onih koje se bave visokim
tehnologijama, a koje će ovaj dio zemlje ostatku

Hrvatske, ali i svijetu, predstaviti, između ostaloga,
kao izvor inovativnih softwerskih rješenja. Naime,
u Osijeku je 24. travnja otvoren novoizgrađeni
objekt Poduzetničkog inkubatora Bios. 

Autocesta Osijek-Đakovo puštena u promet

Nakon 17 mjeseci gradnje dionicu Osijek-
Đakovo autoceste A5 Beli Manastir-Osijek-Svilaj

17. travnja je kod naplatne postaje Osijek, svečano
otvorio premijer Ivo Sanader, u nazočnosti brojnih
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pripadnika državnog vrha, lokalnih dužnosnika, a
nazočan je bio i župan Krešimir Bubalo. Ukupna
vrijednost investicije u tu dionicu iznosi 2,2
milijarde kuna, bez PDV-a. Župan je rekao kako su
neki govorili da će koridor biti 2015. godine, te
kako je njemu drago da je barem dio sagrađen
mnogo ranije. Dodao je kako je Osijek zadnji od
pet najvećih gradova u Hrvatskoj koji je dobio
autocestu, te izrazio nadu da Baranjci neće još
dugo čekati na to. Zahvaljujući otvaranju ove
dionice Osijek je prvi put u povijesti izravno
povezan sa Zagrebom, do kojega se sada može stići
za manje od 2 sata.

Najbolji maturantski slogan
i glazbeni sastav

Maturantima pobjednicima natječaja za
najbolji slogan na majici, te za najbolji maturantski
bend župan Krešimir Bubalo podijelio je 29.
svibnja novčane nagrade. Najbolji slogan od svih
maturanata u Osijeku imali su učenici Isusovačke

klasične gimnazije kojima je na majicama stajalo
"Četiri godine, a još nas niste naučili pretvarati
vodu u vino", dok je najbolji slogan iz ostatka
Županije "Generacija u recesiji" učenika Druge
srednje škole iz Belog Manastira. Najboljim
bendom proglašena je grupa "Perpetuum mobile"
iz Treće gimnazije Osijek. Ova prilika je ujedno
iskorištena i za predstavljanje milenijske foto-
grafije s ovogodišnjeg plesa Quadrille u Osijeku. 

Državno prvenstvo u dresurnom
jahanju za osobe s invaliditetom

Dvanaesto Državno prvenstvo u dresurnom
jahanju za osobe s invaliditetom koje organizira
Udruga Mogu  na Pampasu je 6. lipnja otvorio
župan dr.sc. Vladimir Šišljagić. Udruga Mogu već
12 godina provodi terapijsko, pedagoško,
rekreativno i sportsko jahanje za osobe s posebnim
potrebama i trenutačno imaju 180 korisnika
terapijskog jahanja.
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Smotra rasplodnih bikova

U osječkom Centru za unaprjeđenje stočarstva
održana je 2. lipnja tradicionalna godišnja smotra
rasplodnih bikova koje je ocijenilo stručno
povjerenstvo Ministarstva poljoprivrede, šumarstva
i vodnog gospodarstva. Događaju je nazočio i
zamjenik župana Željko Kraljičak. 

Mimohod konjskih zaprega
u Dalj planini

U Dalju organiziran mimohod konjskih
zaprega iz cijele regije. Smotra zaprega postala je
tradicionalnom. Organizira se već osmu godinu, a
po prvi put u organizaciji daljskog konjičkog kluba
"Babić". Manifestaciju je 7. lipnja otvorio osječko-
baranjski župan Vladimir Šišljagić, a kako bi
potaknula njezin rast i turistički potencijal,
Županija ju je i financijski pomogla.  

Župan posjetio Sajam cvijeća
u Dalju

Na otvaranju 3. sajma cvijeća i seoskog
turizma u Dalj planini 2. svibnja prisustvovao je i
osječko-baranjski župan Krešimir Bubalo. Na
ovogodišnjem Sajmu cvijeća i seoskog turizma
brojnim se posjetiteljima predstavilo 50 izlagača od
kojih je osam proizvođača cvijeća, dok su ostali
mali proizvođači, odnosno obiteljsko-poljopriv-
redna gospodarstva, vinarije te Udruge žena koje
su obogatile sajamsku ponudu autohtonim
rukotvorinama i suvenirima. Sajam je po treći put
ove godine organizirala nevladina udruga Agencija
lokalne demokracije uz pomoć turističkih
zajednica, udruga nacionalnih manjina i kulturno
umjetničkih društava s područja Općine Erdut. 

Uspostavljena redovna
zračna linija Osijek - Frankfurt

U Zračnu luku Osijek prvi je puta 6. svibnja
sletio avion niskotarifne zrakoplovne tvrtke Ryan
Air te je tako uspostavljena prva redovna
međunarodna linija iz Osijeka prema Frankfurtu.

Nova linija vozit će dva puta tjedno, srijedom i
nedjeljom sve do kraja lipnja. Dolasku prvoga
zrakoplova nazočio je župan Krešimir Bubalo. 

Simulator plamenog udara u Osijeku

Jedna od najopasnijih situacija u kojoj se
mogu naći vatrogasci je plameni udar, odnosno
eksplozija požarnih plinova, pa je od velike
važnosti da znaju prepoznati simptome tog
fenomena. U tome bi vatrogascima Osječko-
baranjske županije trebao pomoći novi simulator
vrijedan 120 tisuća kuna, a koji je 9. lipnja
predstavljen u Osijeku. Događaju je nazočio i
zamjenik župana Željko Kraljičak. 

Darovi malim nogometašima
Harkanovaca

Tijekom posjeta Harkanovcima, zamjenik
župana Dinko Burić je 16. travnja malim
polaznicima škole nogometa u Harkanovcima
podijelio sportsku opremu. Na temelju zamolbe
lokalnog nogometnog kluba Županija je financirala
kupovinu dresova, trenirki i lopti vrijednosti
desetak tisuća kuna.

Generalna proba Quadrille

Generalna proba za oproštajni ples maturanata
Quadrilla održan je u Županijskj ulici, a na kojoj su
osječki maturanti pokazali kako su već spremni za
ovaj nastup, koji mnogi iščekuju i cijelu školsku
godinu. Generalki je 7. svibnja nazočio i župan
Bubalo. 

13. svibnja u Županijskoj je ulici u Osijeku
održana druga generalna proba Quadrille,
francuskog dvorskog plesa koji će se ove godine,
sada već tradicionalno, plesati petu godinu
zaredom, kako u Osijeku, tako i u Valpovu,
Našicama, Belom Manastiru, Donjem Miholjcu i
Đakovu. Na konferenciji za medije koja je održana
u foajeu Hrvatskog narodnog kazališta govorili su
župan Krešimir Bubalo, kao i predstavnici
pokrovitelja i organizatora te su naglasili kako će
se našim maturantima pridružiti vršnjaci iz još 
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devet zemalja i ukupno 57 europskih gradova kako bi pokušali srušiti rekord iz Guinnessove knjige
rekorda. Najavljeno je i kako će njihovu izvedbu popratiti fotograf milenijskih fotografija Šime Strikoman.

Rekordan broj plesača Quadrille 

Gotovo dvije tisuće osječkih srednjoškolaca posljednji dan škole, 15. svibnja, već petu godinu za
redom provelo je na ulicama Osijeka u znaku francuskog dvorskog plesa Quadrille. U cijeloj Osječko-
baranjskoj županiji plesalo je preko 3.200 maturanata, čime je ujedno oboren i prošlogodišnji rekord. Ove
godine u devet država svijeta plesalo je 27.380 maturanata čime je oboren i Guinessov rekord.
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Temeljem �lanka 5. stavak 1. Pravilnika o dodjeli priznanja Osje�ko-baranjske županije 
("Županijski glasnik" broj 7/95. i 2/97.), Odbor za priznanja Osje�ko-baranjske županije 

 
 
 

P O Z I V A 
 
 

gra�ane, pravne osobe i druge organizacijske oblike te njihova tijela 
na podnošenje prijedloga za dodjelu 

 
 
 

"POVELJE HUMANOSTI" 
OSJE�KO-BARANJSKE ŽUPANIJE 

 
 

"Povelja humanosti" Osje�ko-baranjske županije javno je priznanje za humana djela 
u�injena na podru�ju Osje�ko-baranjske županije. 

 
 Povelja humanosti se može dodijeliti pojedincima i skupinama gra�ana koji su se svojim 
predanim i požrtvovnim djelovanjem, samoprijegorom i brižnim odnosom osobito istakli u: 
- poduzimanju djela kojima je uz vlastiti rizik i samopožrtvovanje od drugoga otklonjena 

prijete�a pogibelj i drugih djela kojima se pridonosi zaštiti i spašavanju ljudskih života, 
- darovanju krvi kojom se omogu�ava izlje�enje bolesnih i povrije�enih, 
- skrbi o bolesnima, tjelesno i duševno povrije�enima i svima onima kojima je potrebita 

pomo� drugog �ovjeka, 
- skrbi o djeci bez roditelja, napuštenoj i drugoj ugroženoj djeci, 
-  organiziranju i pružanju humanitarne pomo�i i drugim akcijama i aktivnostima pružanja 

ljudske pomo�i, 
- drugim aktivnostima kojima se afirmira i potvr�uje humanost kao univerzalno 

civilizacijsko na�elo. 
 

Prijedlozi podneseni na obrascima (koji se mogu podi�i u Tajništvu Osje�ko-baranjske 
županije, Osijek, Trg Ante Star�evi�a 2 ili na web stranicama www.obz.hr) s odgovaraju�im 
obrazloženjem i dokumentacijom, prema kriterijima utvr�enim Odlukom o priznanjima 
Osje�ko-baranjske županije ("Županijski glasnik" broj 6/95., 2/97., 5/05. i 7/08.), podnose se 
Odboru za priznanja na adresu: Osje�ko-baranjska županija, Odbor za priznanja 
Osje�ko-baranjske županije, Osijek, Trg Ante Star�evi�a 2, najkasnije do 3. rujna 2009. 
godine. 
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Gorjani, veliko slavonsko selo nedaleko Ðakova, bogate je

prošlosti. U povijesnim dokumentima spominje se postojanje

gradine - tvrðave u 12. a dominikanski samostan u 14.

stoljeæu. Turci su 1537. godine osvojili Gorjane, srušili sve

zateèene objekte i gradili nove. Iz turskog doba i danas još stoji

dio kule turskog bega Jahije (Jaiæ-bega). Godine 1837.

�upnik Filipoviæ ostatke kule preureðuje u crkvu i dograðuje

toranj sa zvonom. Danas je to crkva Sveta tri kralja. O njenoj

prošlosti govori uklesani natpis: godine 1687. KUCHA

TURSKA - GODINE 1837.

Kapelica Sv. tri kralja Gorjani


